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Résultat de la vente de livres du 28 janvier 2012
	Ordre
	Désignation


	Adjugé

	1
	ALCIAT ( André ). Emblemes d'Alciat, en Latin et  François Vers pour Vers. Augmentez de plusieurs Emblemes en Latin dudict Autheur, traduictz nouvellement en Françoys. Ordonnez par lieux communs, avec briefves espositions, & enrichis de plusieurs figures non encore imprimées par cy devant. Paris, Hierosme de Marnef et Guillaume Cavellat, 1573. In-16 de 332, ( 14 ) pp., vélin ivoire avec petits rabats ( reliure pastiche ).{CR}Bonne édition, peu commune en français.{CR}211 FIGURES gravées sur bois dans le texte, dont 14 d'arbres, marque de l'imprimeur sur le titre et autre belle marque au verso du dernier feuillet.{CR}Mouillures angulaires ou marginales sur quelques feuillets, bon exemplaire.
	800.00

	2
	[ RELIURE EN VELIN ] - ARISTOTE. Aristotelis Stagiritae Metaphysicorum Libri XIIII. Theophrasti Metaphysicorum Liber. Tomus tertius. Lyon, Jean-Jacques Junte Fils, 1579. Petit in-12 vélin ivoire souple, dos titré à l'encre ( reliure de l'époque ).{CR}Tome Troisième des oeuvres, contenant bien les 14 Livres de LA METAPHYSIQUE AU COMPLET, la Métaphysique de Théophraste, la Mécanique, le Monde, la Physiognomonie, les Couleurs, l'Esprit, Xenophon, Zenon et Gorgias, le discours des causes etc.{CR}Célèbre marque de l'éditeur à la fleur de lys sur le titre, bandeaux et petites lettrines gravés sur bois.{CR}Papier assez uniformément jauni, quelques mouillures angulaires anciennes.
	210.00

	3
	AULU GELLE. Auli Gelii Noctes Atticae. Lugd. Batavorum [ Leyde ], Jérôme de Vogel, 1644. Fort in-12 plein chagrin Lavallière, double filet à froid en encadrement, filet à froid sur les coupes, dentelle intérieure dorée, dos à nerfs orné de filets à froid et de roulettes dorées, auteur, titre, éditeur et date dorés, tranches marbrées ( reliure du XIXème siècle ).{CR}BEAU TITRE FRONTISPICE gravé en taille-douce.{CR}Des bibliothèques PH.-L. de Bordes de Fortage ( 1846 - 1924 ), secrétaire général de l'Académie des Lettres et Arts de Bordeaux, dont l'importante bibliothèque fut dispersée en 1924, et Jacques Vieillard, acquéreur d'une partie de celle-ci, dispersée à son tour en 1946, avec leurs 2 EX-LIBRIS GRAVES.{CR}Minimes frottements sans gravité, bon exemplaire.
	100.00

	7
	BARTOLI ( Pietro Santo ). Admiranda Romanorum Antiquitatum ac Veteris Sculpturae Vestigia [...]. S.l.n.n.n.d. [ 2ème moitié du XVIIème siècle ]. In-folio à l'italienne demi basane fauve, dos lisse orné, pièce de titre de maroquin grenat, tranches rouges ( reliure fin XVIIIème siècle ).{CR}Recueil factice de 65 BELLES GRAVURES EN TAILLE-DOUCE, montées sur papier fort, certaines très longues, plusieurs fois repliées. La dernière, à double page, paraissant être d'un autre artiste, est datée 1646.{CR}BARTOLI, né à Pérouse vers 1635 et mort à Rome en 1700, fut principalement un grand graveur au burin et aquafortiste.{CR}Manques de cuir au dos et épidermures, les gravures sont en bonne condition.
	350.00

	9
	[ BIBLE ] - AMELOTE ( le Père ). Version du Nouveau Testament selon la Vulgate. Paris, veuve Mazières & J.-B. Garnier, 1738. 2 volumes in-12 maroquin vert, roulette dorée en encadrement, filet doré sur les coupes, dentelle dorée intérieure, dos lisses joliment ornés, titre et tomaisons dorés, tranches dorées ( reliures du XVIIIème siècle ).{CR}PLAISANT EXEMPLAIRE EN MAROQUIN DU TEMPS.{CR}Petit trou au titre du tome premier, avec perte de quelques lettres, manque la première garde volante, coins légèrement frottés, papier un peu jauni.
	130.00

	10
	[ BIBLE ] - LUCAS ( François ). Sacrorum Bibliorum Vulgatae Editionis Concordantiae [...]. Lyon, Antoine Jullieron, 1664 [ 1663 au colophon ]. In-4 basane brune, filet doré en encadrement, , dos à nerfs orné de filets dorés, titre doré ( reliure de l'époque ).{CR}BEAU FLEURON gravé en taille-douce sur le titre et grandes ARMOIRIES GRAVEES en tête de la dédicace à Camille de Neuville.{CR}Coiffes absentes, coins émoussés avec manque de cuir à l'un d'entre eux, cachet ancien d'un congrégation religieuse, assez bon exemplaire.
	100.00

	11
	[ BIBLE ] - LUYKEN ( Jean ). Histoire les plus remarquables de l'Ancien et du Nouveau Testament, gravées en cuivre par le célèbre Jean Luyken, et enrichie d'une savante Description. Amsterdam, Jean Covens & Corneille Mortier, 1732. 2 parties en 1 volume in-folio basane fauve, dos à nerfs orné, titre et date dorés, tranches rouges ( reliure pastiche du XXème siècle ).{CR}2 pages de titre imprimées en rouge et noir avec vignettes gravées par Bernard PICARD.{CR}62 PLANCHES A DOUBLE PAGE, 5 CARTES à double page et 32 VIGNETTES dans le texte, le tout finement gravé en taille-douce par Jean LUYKEN.{CR}Début de fendillement à une charnière, papier assez uniformément jauni avec quelques rousseurs occasionnelles, bon exemplaire.
	620.00

	12
	[ BIBLE ] - Le Nouveau Testament qui contient tous les Livres de la Nouvelle Alliance de Nôtre Seigneur Jésus Christ: Traduit sur le Grec, reveu & corrigé, par les Ministres & Professeurs de Genève. Avec les Renvois des passages parallèles, & diverses Notes, tant anciennes que modernes. Amsterderdam, Louys & Daniel Elzevier, 1669. In-folio demi basane olive, dos lisse orné de motifs dorés et à froid, titre doré, tranches jaunes ( reliure du XIXème siècle ).{CR}2 BELLES CARTES A DOUBLE PAGE ( Païs de Canaan ; Voyage de Saint-Paul et des autres Apôtres ), finement gravées en taille-douce.{CR}Minimes frottements, quelques pâles mouillures marginales, quelques feuillets réenmargés, le tout sans gravité, bon exemplaire, globalement frais.
	200.00

	13
	[ BIBLE ] - Prophetae, Isaias, Ieremias, Baruch, Ezechiel, Daniel, cum duodecim minoribus. Anvers, Amatus Tavernerius, pour la veuve et les héritiers de Jean Stelsius, 1569. In-16 de 373 ff. et 1 f. pour le colophon, veau brun, double filet doré en encadrement, tranches dorées ( reliure de l'époque ).{CR}LETTRINES gravées sur bois. Exemplaire entièrement réglé à l'encre brune.{CR}Nombreux ex-libris manuscrits anciens.{CR}Dos absent, coins émoussés, papier uniformément jauni.
	220.00

	16
	[ BORDELON ( Laurent ) ] - Le Supplément de Tasse Rouzi Friou Titave. Aux Femmes ou aux Maris, pour donner à leurs Femmes. Paris, Pierre Hüet et Pierre Prault, 1713. In-12 veau brun, dos à nerfs orné, pièce de titre de maroquin grenat, tranches mouchetées ( reliure de l'époque ).{CR}Première et unique édition, RARE ( BARBIER, IV, 597 - CIORANESCU, 12903 ).{CR}"On prétend que des coups de bâton, bien appliquez sur le dos d'une femme, en même temps qu'on prononce ces paroles : Tasse rouzi friou titave, ont, par une admirable propriété, le pouvoir de la rendre douce, sage, & fidèle à ses obligations" ( Préface ).{CR}Très petit manques à une coiffe et le long des charnières, un coin émoussé, bon exemplaire.
	220.00

	17
	BOSSUET ( Jacques Bénigne ). Relation sur le Quiétisme. Paris, Jean Anisson, 1698. In-8 basane blonde mouchetée, dos à nerfs orné, pièce de titre de maroquin grenat, tranches mouchetées ( reliure de l'époque ).{CR}EDITION ORIGINALE ( TCHEMERZINE, I, 879 ).{CR}C'est ce pamphlet en dix points qui entraîna la condamnation par Rome de la doctrine de Madame Guyon et de Fénelon.{CR}Un coin émoussé, bon exemplaire.
	230.00

	18
	CAMPE ( Joachim-Heinrich ). Le Nouveau Robinson, pour servir à l'Amusement et à l'Instruction des Enfans de l'un et l'autre Sexe. Paris, Le Prieur, 1801. 2 volumes in-12 basane racinée, dos lisses ornés, pièces de titre de maroquin grenat, pièces de tomaison de maroquin vert, tranches mouchetées ( reliures de l'époque ).{CR}2 FRONTISPICES ET 28 GRAVURES HORS TEXTE.{CR}2 coiffes arasées, petites épidermures, assez bon exemplaire.
	55.00

	21
	CORNELIUS NEPOS. Les Vies des Grands Capitaines de la Grèce. Lyon, Frères Périsse, s.d. [ 1759 ]. In-12 basane marbrée, dos à nerfs orné, tranches rouges ( reliure de l'époque ).{CR}Intéressante édition bilingue, en français et en latin.{CR}Coiffes arasées, coins frottés à émoussés, manque l'étiquette de titre.
	40.00

	22
	[ MANUSCRIT ORIGINAL ] - DANTE ALIGHIERI. La Divine Comédie, contenant la Description de l'Enfer, du Purgatoire et du Paradis. In-4 demi basane brune, dos lisse orné, titre doré ( reliure milieu du XIXème siècle ).{CR}MANUSCRIT ORIGINAL de la Traduction du Comte COLBERT D'ESTOUTEVILLE, petit-fils du Grand COLBERT. Cette traduction fut réalisée dans la fin des années 1740, et fut publiée en 1796 chez Saillor par l'abbé Octavien de Guasco. Elle est l'objet de la XXXème Lettre des Lettres Familières de MONTESQUIEU :{CR}"Billet au même [ à M. l'abbé de Guasco ]. De Paris en son logis. En 1749. M. d'Etouville, mon cher abbé, me persécute pour que je vous engage de lui accorder une heure fixe tous les soirs, pour achever la lecture et la correction de sa traduction de Dante. Il promet de s'en rapporter à vous, pour tous les changements que vous jugez à propos qu'il fasse; & il ne vous demande grâce que pour sa préface [...]"{CR}Notre exemplaire comporte 350 pp., et on a relié à la suite :{CR}FLAXMAN ( Giovanni ). La divina Comedia di Dante Alighieri. S.l.[ Rome ], Tommaso Piroli, 1802. {CR}Titre et suite de 38 PLANCHES gravées au trait.{CR}Le manuscrit porte sur le titre 3 mentions de 3 mains différentes : "la divine Comédie [...] Traduction littérale 1751" ; "imprimé par les soins du libraire Sallior à Paris, en 179-, 2 vol. in-8, le libraire Meslin en a des exemplaires ( 1809 ) ; "l'Enfer, Poëme du Dante, traduit en français. Paris, 1785, in-8 ( par Rivarol )".{CR}Petites réparations aux tous premiers feuillets, avec quelques mots restitués à la main, mouillure marginale ancienne ayant très légèrement délité le papier, de façon plus importante en fin d'ouvrage, atteignant les dernières planches. Le dos a été très expertement restauré.{CR}Ex-libris moderne AA Rateau.
	2 000.00

	23
	DANTY. Traité de la Peuve par Témoins en Matière civile, contenant le Commentaire latin & françois de M. Jean BOICEAU, Sieur de La Borderie, Avocat au Présidial de Poitiers [...], le tout conféré avec l'Edit perpétuel des Archiducs, les Ordonnances, Statuts & Coutumes de Milan, de Bologne-la-Grasse, de Naples, de Portugal [...] de M. LE VAYER. Sixième Edition, considérablement augmentée par M*** [ MORET ]. Paris, Delalain, 1769. In-4 basane marbrée, triple filet à froid en encadrement, dos à nerfs orné, pièce de titre de maroquin grenat, tranches rouges ( reliure de l'époque ).{CR}Important traité de droit civil plusieurs fois édité en raison de son succès.{CR}Minuscules manques de cuir sur les plats, petits frottements, quelques rousseurs à certains cahiers, bon exemplaire.
	80.00

	27
	DU MARSAIS. Des Tropes ou des différens Sens dans lesquels on peut prendre un même mot dans une même langue. Tulle, R. Chirac, 1809. Relié à la suite :{CR}BATTEUX ( l'abbé ). Traité de la Construction oratoire. Tulle, R. Chirac, 1811. In-12 demi maroquin grenat avec coins, dos à nerfs, auteur, titre et date dorés, tranches mouchetées ( reliure du XXème siècle ).{CR}Bel exemplaire.
	80.00

	28
	[ EMERY ( J.-A. ) ]. L'Esprit de Sainte Thérèse, recueilli de ses Oeuvres et de ses Lettres, avec ses Opuscules. Lyon, Pierre Bruyset Ponthus, 1775. In-8 veau marbré, dos à nerfs orné, pièce de titre de maroquin grenat, tranches rouges ( reliure de l'époque ).{CR}BEAU FRONTISPICE gravé sur cuivre. EDITION ORIGINALE.{CR}Ex-libris anciens, discret cachet de bibliothèque ancien sur le titre, minimes frottements, petites rousseurs éparses, bon exemplaire.
	80.00

	29
	ERASME ( Didier ). Ensemble de 2 volumes :{CR}- Les Colloques choisis d'Erasme [...], avec le Précis de la Vie d'Erasme, & trois Dialogues moraux tirés de Pétraque & de Mathurin Cordier. Paris, Brocas & Humblot, 1763. In-12 basane marbrée, dos lisse orné, tranches rouges ( reliure de l'époque ).{CR}Coiffe inférieure arasée, coins émoussés.{CR}- Histoires choisies du Nouveau Testament, tirées des Paraphrases d'Erasme. Lyon, s.n., 1765.      In-12 veau marbré, dos lisse porné, pièce de titre de maroquin grenat, tranches marbrées ( reliure de l'époque ).{CR}PEU COMMUN. Minimes frottements, papier un peu jauni.{CR}
	60.00

	33
	ESTIENNE ( Henri ). Traicté de la Conformité du Langage François avec le Grec, divisé en trois Livres, dont les deux premiers traictent des manières de parler conformes : le troisième contient plusieurs mots François, les uns pris du Grec entièrement, les autres en partie : c'est à dire, en ayans retenu quelques lettres par lesquelles on peult remarquer leur étymologie. Avec une Préface remonstrant quelque partie du désordre & abus qui se commet aujourd'huy en l'usage de la Langue Françoise. En ce Traicté sont descouverts quelques secrets tant de la langue Grecque que de la Françoise : duquel l'auteur est Henri Estienne. Paris, Robert Estienne, 1569. Petit in-8 de ( 36 ), 171 pp., plein maroquin janséniste rouge, double filet doré sur les coupes, dentelle inérieure dorée, dos à nerfs, titre et date dorés, tranches dorées ( Chambolle-Duru ).{CR}SECONDE EDITION, plus belle que l'originale de 1565 ( BRUNET, II, 1075 ).{CR}"La réimpression en plus grosses lettres est bien exécutée, et en quelques endroits, plus correcte que l'édition [ originale ] sans date" ( RENOUARD, Annales de l'Imprimerie des Estienne, p. 125 ).{CR}OUVRAGE FONDAMENTAL dans l'histoire de la construction moderne de la langue française ( En Français dans le texte, 62, pour l'édition de 1565 ).{CR}Ex-libris moderne.{CR}Très minimes frottements aux charnières, très bel exemplaire.
	1 300.00

	37
	[ FRONTISPICES ET GRAVURES ANCIENNES ] - 1 volume grand in-folio demi vélin avec coins, dos lisse muet ( registre milieu XIXème siècle ), dans lequel ont été montées à l'époque + / - 170 gravures en taille-douce ou sur acier, du début du XVIIème siècle au milieu du XIXème :{CR}Frontispice d'une Bible ( 1609 ), Office de l'Eglise et de la Vierge ( frontispice et gravures ), Via Vitae Aeternae ( 1620, frontispice et gravures ), Don quichotte ( frontispice et gravures ), Jérémie, Récolte des Foins, Horace, Térence, Portraits de Rois de France dans des médaillons, Racine ( frontispice et gravures ), Portraits de divers hommes célèbres, nombreuses petites vignettes XVIIè s. représentant des Saints, gravures XIXè s. dont 2 d'après DELACROIX etc.{CR}La majeure partie des gravures sont anciennes ( XVIIè et XVIIIè s. ), intéressant ensemble.
	410.00

	39
	GALIEN. Epitomi Galeni Operum, in quatuor Partes digesta [...]. A la suite : Epitome Commentariorum Galeni in Hippocratem. Lyon, Jean Caffin & François Plaignard, 1643. In-folio veau brun, dos à nerfs orné, titre doré ( reliure de l'époque ).{CR}BELLE EDITION mise en ordre et commentée par A. LACUNA.{CR}Titre imprimé en rouge et noir, belle vignette gravée en taille-douce sur le titre.{CR}Coiffes arrachées, début de fente à un mors, deux coins émoussés, sinon bon exemplaire.{CR}
	160.00

	40
	[ GRECE ] - GAST ( John ). The History of Greece, from the Accession of Alexander of Macedon, till its final Subjection to the Roman Power. Londres, Murray, 1782. In-4 veau marbré, double filet doré en encadrement, dos à nerfs orné de filets dorés, pièce de titre de maroquin vert, tranches mouchetées ( reliure de l'époque ).{CR}EDITION ORIGINALE, RARE.{CR}Coiffe supérieure arasée, petit début de fente à un mors, minimes frottements, bon exemplaire.
	180.00

	41
	GIBERT. La Rhétorique ou les Règles de l'Eloquence. Paris, C.L. Thiboust, 1730. In-12 veau brun, dos à nerfs orné, pièce de titre de maroquin grenat, tranches rouges ( reliure de l'époque ).{CR}Joli fleuron gravé sur bois sur le titre.{CR}EX-DONO MANUSCRIT DE L'AUTEUR, daté du 23 janvier 1736. Natif d'Aix-en-Provence, GIBERT ( 1662 - 1741 ) fut Recteur de l'Université de Paris.{CR}Coiffe inférieure absente, coins frottés, papier un peu jauni, bon exemplaire.
	60.00

	43
	[ RELIURE EN VELIN ] - [ MANUSCRIT ] - GUILLEMIN ( Jean-François-Nicolas ). Secunda p[philoso]phiae Pars seu Metaphysica. S.l., 1750 [ 15 août 1749 ]. In-8 de ( 4 ), 215, ( 4 ) pp., vélin ivoire rigide, dos titré à l'encre ( reliure de l'époque ).{CR}MANUSCRIT en latin, entièrement rédigé à l'encre brune, parfaitement lisible. Cette partie concernant la métaphysique est bien complète.{CR}Le colophon précise que ce texte a été dicté par le R. P. de MONCLARD, de la Société de Jésus, et rédigé par Jean-François-Nicolas GUILLEMIN. Ce dernier était de Vuillafans, non loin d'Ornans ( Doubs ). L'ouvrage provient d'un lot de la vente Guillemin, le 16 mai 1927.{CR}Bon exemplaire, très frais.{CR}{CR}
	170.00

	45
	[ HENAULT ( Charles-Jean-François ) ] - Nouvel Abrégé chronologique de l'Histoire de France, contenant les Evènemens de noptre Histoire, depuis Clovis jusqu'à Louis XIV, les Guerres, les Batailles, les Sièges, &c, nos Loix, nos Moeurs, nos Usages, &c. Paris, Prault père et fils, Desaint, Saillant et Durand, 1768. 3 volumes in-12 veau marbré, triple filet doré en encadrement, dos lisses ornés, pièces de titre de maroquin grenat, pièces de tomaison de maroquin olive, tranches marbrées ( reliures de l'époque ).{CR}Edition, revue, corrigée et augmentée ( BARBIER, III, 537 - BRUNET, III, 95 - GRAESSE, III, 239 ).{CR}1 jolie vignette gravée en taille-douce p. 1.{CR}De la Bibliothèque du Marquis de Maranville, avec son ex-libris armorié et gravé.{CR}BEL EXEMPLAIRE, frais et très bien relié.
	150.00

	47
	[ RELIURE EN VELIN ] - HOFMEISTER ( Jean ). Loci Communes Rerum Theologicarum, quae hodie in Controversia agitantur, ad Regulam, & consensum verae, Catholicaeque Ecclesiae, è S. Patrum Sententiis confecti. Paris, Sébastien Nivelle, 1562. In-16 vélin ivoire souple, dos titré à l'encre ( reliure de l'époque ).{CR}RARE ouvrage de controverse théologique, dont la préface contient le nom d'ERASME, et dont les foudres se dirigent contre les hérétiques en général, les partisans de ZWINGLI en particulier.{CR}JOLIES LETTRINES gravées sur bois. {CR}Petits manques de vélin, petites mouillures claires en fin d'ouvrage, bon exemplaire, frais.
	180.00

	48
	HUGOU DE BASVILLE. Elémens de Mythologie, avec l'Analyse des poëmes d'Ovide, d'Homère & de Virgile [...]. Genève, G.J. Manget, 1797. In-12 basane marbrée, dos à nerfs orné, pièce de titre de maroquin brun ( reliure de l'époque ).{CR}40 PLANCHES hors texte gravées en taille-douce, tirées sur papier azuré.{CR}Coiffes arasées, coins émoussés.
	140.00

	50
	[ CARTE XVIIIè SIECLE ] - JAILLOT ( Bernard ). Le Gouvernement Général de Normandie divisée en ses trois Généralitez, sçavoir Roüen, Caen et Alençon et subdivisée en ses Trente Deux Elections, dressée sur les Mémoires les plus nouveaux. Dédiée à Monseigneur le Duc d'Orléans Régent du Royaume. Paris, chez l'auteur, 17[?]9 ( un chiffre illisible ).{CR}Belle carte gravée sur cuivre, avec quelques rehauts d'aquarelle, 51 x 68 cm environ, encadrée.{CR}Titre dans un très bel encadrement à décor de rocailles et divers motifs.{CR}Traces d'humidité et de moisissures tout en bas, pouvant être très facilement atténuées.
	60.00

	51
	[ CARTE XVIIIè SIECLE ] - JAILLOT ( Bernard ). La Généralité de Paris divisée en ses vingt deux Elections scavoir Paris, Beauvais, Compiègne, Senlis, Meaux, Rozoy, Coulomiers, Montereau, Provins, Nogent, Sens, Joigny, S Florentin, Tonnerre, Nemours, Melun, Estampes, Mante, Montfort Lamaury, Dreux, Pontoise, Vézelay, dédié à Messire Nicolas Prosper Bauyn, Chevalier Seigneur D'Angervilliers, Conseiller d'Estat, Intendant de la Généralité de Paris. S.l.n.n.n.d. [ vers 1760 ].{CR}Belle carte gravée sur cuivre par Delaye, avec quelques rehauts d'aquarelle, 49,5 x 61,5 cm environ, encadrée.{CR}Traces d'humidité et de moisissures tout en bas, pouvant être très facilement atténuées.
	60.00

	52
	[ CARTE DES POSTES ] - JAILLOT. Carte des Postes de France pour l'Année 1778. par le Sr Jaillot, Géographe Ordinaire du Roi, de l'Académie Royale des Sciences et Belles Lettres d'Angers. Paris, Jaillot, 1778.{CR}Beau plan gravé sur cuivre, anciennement entoilé, avec rehauts d'aquarelle aux frontières, 65 x 64 cm environ, dans un cadre en pitchpin. Titre dans un magnifique cartouche orné de rocailles et de divers attributs, avec deux cavaliers allant d'un relais de poste à un autre.{CR}Quelques petites piqûres et minuscules salissures, bonne condition.
	130.00

	53
	[ JARDINAGE ] - Ensemble de 4 volumes :{CR}- FILLASSIER ( M. ). Dictionnaire du jardinier François, Ouvrage où l'on décrit les formes, l'aspect, la stature et les habitudes de la plupart des Arbres, des Arbrisseaux, des Arbustes et des Plantes vivaces, bisannuelles, ou annuelles, qui entrent dans la formation des Jardins, tant utiles qu'agréables, et que l'on peut cultiver en pleine-terre, sous tous les climats de la France. Paris, Méquignin l'aîné, 1789. 2 forts volumes in-12 brochés, couvertures de papier gris-bleu, entièrement non rognés ( tels que parus ).{CR}TRES RARE. Petite déchirure sans manque au faux-titre du tome second, bon exemplaire.{CR}- VILMORIN et autres. Le bon Jardinier. Almanach Horticole pour l'Année 1865. Paris, Librairie Agricole de la Maison Rustique, 1865. 2 volumes in-12 demi chagrin rouge, dos lisse orné de filets à froid, titre et tomaisons dorés ( reliure de l'époque ).{CR}Très pâles rousseurs, bon exemplaire.
	160.00

	54
	JEAN CHRYSOSTOME ( Saint ) - ERASME ( Didier ). Opera. Tome premier. Paris, Michel Fezandat pour Guillaume Roland, 1546. In-folio veau brun, dos à nerfs orné, titre doré, tranches mouchetées ( reliure milieu du XVIIè siècle ).{CR}Dans les pièces liminaires se trouve la Vie de Saint Jean Chrysostome, Archevêque de Constantinople, par Didier ERASME de Rotterdam.{CR}On trouve ensuite les homélies de Jean Chrysostome sur la Genèse, Adam et Eve, Abraham, Isaac, Jacob et Esau, Moïse, David et Saul, Elie, Job, Cantique de David, Psaumes, Esaie, Jonas etc.{CR}La seconde partie consiste en un copieux index des Oeuvres, avec titre particulier.{CR}TRES NOMBREUSES LETTRINES à fond criblé ou historiées, de différentes tailles.{CR}Gloses marginales manuscrites de plusieurs mains, des XVIè et XVIIè siècles.{CR}Manque le titre de la première partie, quelques minuscules piqûres de vers, quelques petites mouillures marginales très claires, un petit manque de cuir dans un coin, sinon bon exemplaire.
	100.00

	56
	LANG ( Joseph ). Novissima Polyanthea in Libros XX dispertita. Franfort, chez les Héritiers de Lazare Zetzner, 1617. Fort in-folio veau brun, dos à nerfs orné, titre doré ( reliure de l'époque ).{CR}IMPORTANT OUVRAGE se présentant sous la forme d'un dictionnaire comprenant les définitions, l'étymologie, les exemples, mots célèbres, apophtegmes, similitudes, adages grecs, latins et allemands, emblèmes, hyéroglyphes, mythologies etc.{CR}GRANDE MARQUE DE L'IMPRIMEUR gravée sur bois sur le titre, imprimé en rouge et noir, et répétée au dernier feuillet.{CR}Reliure frottée avec de petits manques de cuir, quelques petits travaux de vers et mouillures marginales en fin d'ouvrage, sans gravité, titre remonté, bon exemplaire.
	180.00

	57
	[ RELIURES EN VELIN - LANGUE ITALIENNE ] - Ensemble de 5 volumes :{CR}- BOURDALOUE ( Louis ). Panegirici e Sermoni. Venise, Tommaso Bettinelli, 1778.{CR}- VANALESTI ( Saverio ). Panegirici. Venise, G. Caroboli et D. Pompeati, 1772.{CR}- SALAS ( Luigi ). Panegirici e Sermoni sacri. Naples, Vincenzo Pauria, 1760.{CR}- VALERIO ( R.P.F. ). Prato Fiorito di Vari Esempi [...]. Venise, Remondini, 1750.{CR}- VARESE ( Fr. Francesco da ). Prediche e Discorsi. Tomo secondo. Bassano, s.n., 1773.{CR}5 volumes in-4 vélin ivoire rigide, dos lisses titrés à l'encre ( reliures de l'époque ).{CR}Quelques mouillures ou débuts de moississure sur certains volumes, assez bon ensemble.
	80.00

	58
	[ RELIURE EN VELIN - LANGUE ITALIENNE ] - LOREDANO ( Giovanni Francesco ). De gli Scherzi Geniali. Venise, Guerigli, 1666. 2 parties en 1 volume in-12 vélin ivoire rigide, dos titré à l'encre ( reliure de l'époque ).{CR}BEAU TITRE FRONTISPICE gravé en taille-douce, représentant deux angelots jouant.{CR}LOREDANO, né à Venise en 1606 et mort à Peschiera en 1661, appartenait à la même famille que les Doges du même nom. A propos de Gli Scherzi Geniali : "Cette collection de concetti eut un succès prodigieux, qui dura tant que ce genre d'esprit fut à la mode; on en fit des versions en espagnol, en français, en latin, en grec" ( HOEFER, 31, 641-642 ).{CR}Discrets petits manques de vélin le long des coupes, second plat un peu sali. Caviardage juste sous le frontispice, sans atteinte à la cuvette, anciennement comblé, bon exemplaire, frais.
	140.00

	63
	[ LE CLERC ( Jean ) ] - La Vie du Cardinal Duc de Richelieu, principal Ministre d'Estat de Louis XIII, Roi de France et de Navarre. Cologne [ Amsterdam ], chez **** [ Huguetan ], 1695-96. 3 volumes petit in-12 basane fauve, dos à nerfs ornés, titre et tomaison dorés, tranches mouchetées ( reliures de l'époque ).{CR}EDITION ORIGINALE ( BARBIER, IV, 1099 ).{CR}2 FRONTISPICES gravés en taille-douce, dont un portrait de Richelieu.{CR}Coiffe inférieure du tome premier arrachée, plusieurs coins émoussés, papier un peu jauni et roussi.
	130.00

	65
	LENGLET DUFRESNOY. Plan de l'Histoire générale et particulière de la Monarchie Françoise. Paris, veuve Pierre Gandouin et Didot, 1753. 3 volumes in-12 basane fauve, dos lisses ornés, pièces de titre et de tomaison de maroquin grenat, tranches mouchetées ( reliures de l'époque ).{CR}TRES RARE : "un des ouvrages les moins communs du prolifique abbé".{CR}2 TABLEAUX GENEALOGIQUES dépliants.{CR}De petites épidermures sur les plats, bon exemplaire, frais et bien relié.
	220.00

	68
	[ LOT ] - Ensemble de 11 volumes :{CR}- MONTESQUIEU. Oeuvres de Monsieur de Montesquieu. Amsterdam, s.n., 1781. 6 volumes in-12 ( sur 7, manque le tome 5 ) demi basane marbrée, dos lisses ornés, pièces de titre de maroquin grenat, tomaisons dorées, tranches rouges ( reliures de l'époque ).{CR}L'ESPRIT DES LOIS est complet ( tomes 1 à 4 ) et contient 2 cartes dépliantes en fac-similé. {CR}Ex-libris modernes.{CR}- CICERON. Lettres de Cicéron à Atticus, avec des remarques, et le Texte Latin de l'Edition de Graevius. par M. L. MONGAULT, Précepteur de Monseigneur le Duc de Chartres. Paris, Florentin Delaulne, 1714. 5 volumes in-12 ( sur 6, manque le tome 1 ) veau blond, dos à nerfs ornés, pièces de titre de maroquin grenat, tomaisons dorées, tranches rouges ( reliures de l'époque ).{CR}Quelques coiffes arasées ou arrachées, de petits manques de cuir, des coins émoussés et autres petits défauts d'usage.
	120.00

	70
	[ LOT - LIVRES ILLUSTRES - RELIURES ] - Ensemble de 7 volumes :{CR}- BEAUTES, Victoires, Batailles et Combats mémorables des Armées Françaises [...] depuis 1792 jusqu'en 1815. Par M. L***. Paris, Le Prieur, 1825. 2 volumes.{CR}24 FIGURES hors texte gravées en taille-douce.{CR}- OVIDE. Les métamorphoses. Paris, Michaud, 1823. 2 volumes.{CR}Jolie édition bilingue, français / latin.{CR}- MALLES de BEAULIEU ( Madame ). La petite Société savante. Paris, Lehuby, 1834. {CR}FIGURES hors texte.{CR}- BOUILLY. Les Encouragemens de la Jeunesse. Paris, Louis Janet, s.d. [ vers 1820 ].{CR}FIGURES hors texte.{CR}7 volumes in-12 basane fauve racinée ou verte, dos lisse ornés, pièces de titre et de tomaison de maroquin rouge, trancges marbrées ( reliures de l'époque ).{CR}Une coiffe arasée, qques coins émoussés, qques rousseurs, bon ensemble, JOLIMENT RELIE.
	70.00

	71
	[ GRECQUE ( IMPRESSION BILINGUE, LATINE ET ) ] - LUCIEN DE SAMOSATE. Philosophi Opera Omnia quae extant. paris, P. Louis Febvrier, 1615. Fort in-folio veau blond, double filet doré en encadrement, dos à nerfs orné, titre doré, tranches mouchetées ( reliure de l'époque ).{CR}JOLIE VIGNETTE gravée sur bois sur le titre, imprimé en rouge et noir.{CR}Impression sur deux colonnes, le texte en grec d'un côté et le texte latin en regard.{CR}"Edition assez estimée" ( BRUNET, III, 1207 - GRAESSE, IV, 278 ), donnée par J. BOURDELOT, avec les commentaires des éditeurs précédents, et le texte revu sur les Manuscrits de la Bibliothèque du Roi.{CR}"L'écrivain grec le plus spirituel et le plus brillant du deuxième siècle, né à Samosate, en Assyrie, sur les bords de l'Euphrate" ( HOEFER, 32, 145-153 ).{CR}Frottements, quelques épidermures et taches sur le premier plat, dont la charnière est fendue et les ficelles d'attache un peu lâches, intérieur en bonne condition.
	260.00

	73
	MANDAR ( Théophile ). Des Insurrections, Ouvrage philosophique et politique, sur les Rapports des Insurrections avec la Liberté et la Prospérité des Empires. Paris, Imprimerie du Cercle Social, 1793. In-8 de 614 pp., demi basane verte, dos lisse orné, titre doré, tranches marbrées ( reliure vers 1830 ).{CR}On trouve, pp. 507 à 542 : DISCOURS SUR LE COMMERCE ET L'ESCLAVAGE DES NEGRES.{CR}TRES RARE. {CR}Bon exemplaire, frais.
	300.00

	74
	METASTASIO ( Pietro ). Opere del Signor Abate Pietro Metastasio con Dissertazioni, e Osservazioni. Nizza [ Nice ], presso la Societa Tipografica, 1785. 22 tomes en 12 volumes in-12 demi basane fauve, dos lisses ornés, auteur, titre et tomaisons dorés, tranches marbrées ( reliures vers 1820 ).{CR}BEAU PORTRAIT de l'auteur en frontispice, gravé en taille-douce.{CR}Exemplaire bien complet ( 15 volumes d'oeuvres, 5 volumes de lettres, 2 volumes d'observations ), imprimé sur un beau papier azuré.{CR}Dos légèrement éclaircis, bel exemplaire, frais et bien relié.
	380.00

	75
	MONTESQUIEU. Lettres Persanes. Nouvelle édition, augmentée de douze Lettres qui ne se trouvent point dans les précédentes; et suivie du Temple de Gnide. Paris, Crapart, Caille et Ravier, 1806. 2 volumes in-16 veau marbré, triple filet doré en encadrement, dos lisses ornés, pièces de titre de maroquin bleu marine, tranches dorées ( reliures de l'éditeur ).{CR}Très petits accrocs aux coiffes inférieures, quelques coins frottés, charmant exemplaire de cette jolie édition.
	90.00

	77
	[ MUSIQUE GRAVEE ] - Recueil grand in-4 basane marbrée, double filet et dentelle dorée en encadrement, premier plat mosaïqué d'un écusson de cuir vert sapin, dos lisse orné de filets et de petits motifs dorés ( reliure vers 1820 ).{CR}- DUSSEK ( J. L. ). Oeuvre dernier et posthume. Deux Sonates pour le Forte Piano. Paris, Naderman, s.d. BELLE VIGNETTE gravée sur le titre.{CR}- GELINECK. variations pour Forte Piano [ sur la Tyrolienne ]. paris, à la Flûte enchantée, Sieber, s.d.{CR}- DROUET ( L. ). Fantaisie pour Piano et Flûte. Paris, J. Pleyel, Janet et Cotel, s.d.{CR}- ANGELET Fils. Huit Variations suivies d'une Polonaise [...], composées pour le Piano et dédiées à Monsieur le Comte de Carnin. Gand, chez l'auteur, s.d. SIGNATURE de l'auteur sur le titre.{CR}- STEIBELT ( D. ). XII nouvelles Bacchanales, Walses, Allemandes &c pour Piano-Forte, Tambourin et Triangle à volonté. Paris, P. Porro, s.d.{CR}- STEIBELT ( D. ). Douze Bacchanales pour le Forte-Piano avec Accompagnement de Tambourin ad-Libitum. Paris, Melle Erard, et Lyon, Garnier, s.d. BELLE VIGNETTE gravée sur le titre.{CR}- BECZWARZOWSKY. Divertissement pour le Piano avec Violon obligé. Paris, aux deux Lyres, Mme Duhan, s.d.{CR}DROUET ( L. ). Premier Nocturne ou Variations concertantes pour Piano et Flûte. paris, J. Frey, s.d.{CR}TRES BEAU RECUEIL de musique notée, entièrement gravée, établi vers 1820. Bel exemplaire.
	350.00

	78
	[ NEVERS ] - Histoire de très-noble et chevaleureux Prince Gérard, Comte de Nevers et de Rethel, et de la très-vertueuse et sage Princesse Euriant de Savoye, sa Mye. Ouvrage enrichy de notes critiques & historiques. Paris, Pepingue, 1729. In-12 plein veau, filet à froid en encadrement, dos à nerfs richement orné, pièce de titre de maroquin grenat, tranches rouges ( reliure de l'époque ).{CR}En 745, Gérard de Roussillon, puissant seigneur bouguignon, devint Comte de Nevers. Un célèbre Fabliau du Moyen-äge célèbre sa vaillance et sa courtoisie sous le nom de Gérard de Nevers.{CR}Petits manques de cuir à la coiffe inférieure et à la charnière voisine, deux coins émoussés, bon exemplaire.
	110.00

	79
	OFFICE DE LA SEMAINE SAINTE à l'Usage de Rome, en Latin et en François. Avec l'Explication des Cérémonies de l'Eglise [...]. Paris, Pierre Le Petit, 1678. In-8 veau glacé brun, dos à nerfs orné, titre doré, roulette dorée sur les coupes, tranches dorées, fermoirs en laiton ( reliure de l'époque ).{CR}5 BELLES FIGURES hors texte gravées en taille-douce.{CR}Coiffes absentes, débuts de fentes aux mors, coins émoussés, intérieur en bonne condition.
	50.00

	81
	OVIDE. Nouvelle Traduction des Métamorphoses par M. Fontanelle. Paris, Panckoucke, 1767. 2 volumes grand in-8 veau marbré, dos à nerfs ornés, pièces de titre de maroquin greant, tomaisons dorées, tranches rouges ( reliures de l'époque ).{CR}2 TITRES FRONTISPICES, 2 PORTRAITS ET 15 PLANCHES, le tout gravé en taille-douce.{CR}Minimes frottements, un coin émoussé, bon exemplaire.
	190.00

	84
	PASCAL ( Blaise ). Pensées de M. Pascal sur la Religion et sur quelques autres Sujets : qui ont été trouvées après sa mort parmi ses papiers. A la suite : Discours sur les Pensées de M. Pascal, où l'on essaie de faire voir quel étoit son dessein. Avec un autre Discours sur les preuves des Livres de Moïse et un Traité où l'on montre qu'il y a des Démonstrations d'une autre espèce, et aussi certaines que celles de la géométrie, et qu'on peut donner de telles pour la religion chrestienne. Paris, Guillaume Desprez, 1702. In-12 veau brun, dos à nerfs richement orné, pièce de titre de maroquin grenat, tranches rouges ( reliure de l'époque ).{CR}Petits manques de cuir aux coiffes, coins frottés, papier légèrement jauni, bon exemplaire.
	80.00

	92
	[ PLAN DE PARIS ] - DELAGRIVE ( l'Abbé ). Plan de Paris divisé en Seize Quartiers. En exécution de l'Ordonnance du Bureau de la Ville du 24 février 1744, levé par M. l'Abbé Delagrive, Géographe de la Ville et de la Société Roiale de Londres, donné en 1756. Paris, Charbonnier, 1756.{CR}Très beau plan gravé sur cuivre par Marvye d'après Lange, 76 x 59,5 cm environ, avec la nomenclature des rues de chaque côté et le titre dans un cartouche entouré d'armoiries.{CR}Quelques rares et pâles piqûres, très bonne condition.
	380.00

	93
	[ PLAN DE PARIS ] - TURGOT ( Michel-Etienne ). Plan de Paris dessiné et gravé sous la direction de TURGOT entre 1734 et 1739. {CR}Tirage postérieur ( fin XIXème siècle ) de ce célèbre et très grand plan ( 192,5 x 149 cm environ ), formant une spectaculaire vue à vol d'oiseau, monté sur contreplaqué et encadré.{CR}Très bonne condition.{CR}
	200.00

	95
	QUINAULT ( Philippe ). Astrate, Roy de Tyr. Tragédie. Paris, Guillaume de Luyne, 1665. Petit in-12 vélin ivoire, dos titré et daté à l'encre ( reliure pastiche de bonne qualité ).{CR}EDITION ORIGINALE, RARE.{CR}Quelques très pâles piqûres, bon exemplaire.
	80.00

	96
	RACINE. Abrégé de l'Histoire de Port-Royal. Imprimé à Vienne, & se trouve à Paris, chez Lottin le Jeune, 1767. In-12 bradel cartonnage coquille d'oeuf, pièce de titre de cuir grenat, , non rogné ( reliure du XXème siècle ).{CR}PREMIERE EDITION COMPLETE.{CR}EDITION ORIGINALE de la seconde partie. Elle est "d'une telle rareté qu'elle a pu être considérée par A. Gazier ( Préface à son édition, p. XI ), comme absolument introuvable".{CR}"Ce petit livre n'est pas seulement un des plus parfaits chefs-d'oeuvre de la langue française, il faut encore y renvoyer quiconque souhaite comprendre et surtout sentir le Jansénisme".{CR}Bon exemplaire.
	100.00

	98
	RAPHAËL. Imagines Veteris ac Novi Testamenti [...]. Rome, Jacobus de Rubeis, 1675. Grand in-folio à l'italienne demi basane brune, dos lisse muet, pièce de titre de percaline violine au centre du premier plat ( reliure du XIXème siècle ).{CR}2 TITRES gravés par Maratta et Aquila ( dont un de dédicace à la Reine Christine de Suède ), 52 TRES BELLES PLANCHES numérotées + 1 dernière non chiffrée, dont 16 gravées par Pietro Aquila, le tout d'après RAPHAËL.{CR}Manque de cuir en tête du dos, coiffe inférieure absente, dos frotté, mouillure marginale claire sur quelques feuillets, des piqûres essentiellement concentrées dans les marges, bon exemplaire.
	450.00

	100
	[ RELIURE ARMORIEE EN MAROQUIN ] - Office de la Semaine Sainte en Latin & en François à l'usage de Rome & de Paris. Avec des Réflexions et Méditations, Prières et Instructions pour la Confession et Communion, à l'usage de la Maison de Madame la Dauphine. Paris, veuve Mazières et Garnier, 1746.  In-8 maroquin rouge, plats ornés d'un très riche décor doré composé d'un réseau d'entrelacs entièrement rempli de compositions aux petits fers, Armoiries dorées au centre, petite roulette dorée sur les coupes et à l'intérieur, dos à nerfs richement orné, titre doré, tranches dorées, gardes de papier fleuri ( reliure de l'époque ).{CR}TITRE FRONTISPICE et 3 BELLES FIGURES hors texte gravées par Scotin. {CR}AUX ARMES de Marie-Josèphe de SAXE, Dauphine de France. Fille d'Auguste VII, Roi de Pologne, et de Marie-Josèphe, Archiduchesse d'Autriche, elle naquit à Dresde en 1731 et mourut à Versailles en 1767. Elle épousa en 1747 Louis, Dauphin de France, fils de Louis XV, dont elle fut la seconde femme, et lui donna huit enfants, parmi lesquels se trouvèrent les trois derniers Rois de la branche aînée des Bourbons ( O.H.R., planche 2526, fer 2 ).{CR}Bel exemplaire.
	1 400.00

	101
	[ RELIURES EN VELIN ] - Ensemble de 3 volumes :{CR}- CANFELD ( Benoît de ). Regula Perfectionis [...]. Coloniae [ Cologne ], Joannem Crithium, 1610. Fort in-16 vélin ivoire rigide, dos titré à l'encre, tranches bleues ( reliure de l'époque ).{CR}UNE TRES JOLIE FIGURE gravée en taille-douce, en deux parties.{CR}Guillaume de FILOH, dit Benoît de CANFELD, capucin et théologien anglais, est à Canfeld en 1564 et est mort en 1610. Sa Règle de Perfection, fort estimée, a été traduite en plusieurs langues.{CR}- RIBADENEYRA ( Pedro de ). Segunda Parete de la Historia ecclesiastica del Scisma de Inglaterra. Anveres [ Anvers ], Martin Nurio, 1594. In-12 vélin ivoire souple ( reliure de l'époque ).{CR}Pedro de RIBADENEYRA, jésuite espagnol, est né à Tolède en 1527 et est mort à Madrid en 1611. Il fut un disciple direct d'Ignace de LOYOLA. {CR}- SEGNERI ( Paolo ). Institutionis Parochi. S.l.n.n., 1695. Fort in-12 vélin ivoire rigide, tranches rouges, restes de fermoirs ( reliure de l'époque ).{CR}Traduction en latin par le Père Maximilien RASSLER de Il Parocho istruito, paru à Florence en 1692.{CR}Le Père Paolo SEGNERI, entré dans le Compagnie de Jésus en 1638, est né à Nettuno en 1624, et est mort à Rome en 1694. Une note ancienne à l'encre le surnomme "le Bourdaloue italien".{CR}Manque le titre, quelques rousseurs. Bons exemplaires de 3 RARES OUVRAGES.{CR}
	180.00

	102
	[ RELIURES EN VELIN ] - Ensemble de 2 volumes :{CR}- CUJAS ( Jacques ). Paratitla in Libros Quinquaginta Digestorum seu Pandectarum Imperat. Iustiniani. Paris, Antoine de la Perrière, 1631. Fort in-16 vélin ivoire souple, dos titré à l'encre ( reliure de l'époque ).{CR}Important travail sur les Pandectes de l'Empereur JUSTINIEN, avec les commentaires d'Alexandre CHASSAGNE. Jacques CUJAS, fondateur de l'école moderne du droit, est né à Toulouse en 1522 et est mort à Bourges en 1590, après y avoir professé durant de nombreuses années.{CR}Petit caviardage sur le titre ayant été comblé, sans aucun manque, manquent les feuillets Ci et Zvii.{CR}- VAN BAERLE ( Gaspard ). Poemata [...]. Pars I. Heroicarum. Amsterdam, Jean Blaeu, 1645. Fort     in-12 vélin ivoire rigide, dos titré à l'encre ( reliure de l'époque ).{CR}Belle marque de l'imprimeur à la sphère armilliaire sur le titre et de petites lettrines, gravées sur bois.{CR}L'ouvrage se termine par une épître élogieuse du Cardinal de RICHELIEU.{CR}OBERLE, Néo-Latins, 292, ne cite que d'autres textes de Gaspard VAN BAERLE ( 1584 - 1648 ).{CR}Petit manque de vélin sur le premier plat, intérieur très frais.{CR}Bons exemplaires de 2 RARES OUVRAGES.
	200.00

	103
	[ RELIURES EN VELIN ] - Ensemble de 2 volumes :{CR}- FATIUS ( Julius ). Liber de Mortificatione Nostrarum Passionum, pravorumque affectuum. Ingolstadt, Adam Sartorius, 1598. In-12 vélin ivoire souple, dos titré à l'encre ( reliure de l'époque ).{CR}Vignette sur le titre et grand cul-de-lampe en fin d'ouvrage, gravés sur bois.{CR}- DREXELIUS ( Jérémie ). David Regius Psaltes descriptus et Morali Doctrina illustratus. Monachii [ Munich ], Cornelius Leysserius, 1643. Fort in-12 vélin ivoire rigide, tranches rouges ( reliure de l'époque ).{CR}Jérémie DREXEL, prédicateur et écrivain allemand, était né à Augsbourg en 1581 et mourut à Munich en 1638. Il entra dans le Compagnie de Jésus en 1598.{CR}BEAU TITRE FRONTISPICE gravé en taille-douce par Jean SADELER ( anciennement remonté ).{CR}Petit manque de vélin en tête du dos, coins supérieurs légèrement arrondis, sans aucun manque.{CR}Bons exemplaires de 2 RARES OUVRAGES de Jésuites allemands.
	180.00

	106
	RESTAUT ( Pierre ). Principes générauux et raisonnés de la Grammaire Françoise, avec des Observations sur l'Orthographe, les Accents, la Ponctuation, & la Prononciation : et un Abrégé des règles de la versification françoise. Paris, veuve Lottin, J.H. Buttard, Jean Desaint & Charles Saillant, 1755. In-12 veau marbré, dos à nerfs orné, pièce de titre de maroquin grenat, tranches rouges ( reliure de l'époque ).{CR}BEAU FRONTISPICE allégorique gravé par Aveline d'après Duflocq.{CR}Minimes frottements, quelques rares rousseurs, bon exemplaire.
	70.00

	110
	[ RONCAGLIA ( Constantino ) ] - Admirables Effectos de la Providencia sucedidos en la Vida, e Imperio de Leopoldo Primero Invictissimo Emperador de Romanos, Reduzelos a anales Historicos la verdad. Milan, Marcos Antonio Pandulpho Malatesta, 1696. 3 volumes in-folio basane brune, dos à nerfs ornés, pièces de titre de maroquin grenat, tomaisons dorées, tranches mouchetées ( reliures de l'époque ).{CR}3 FRONTISPICES ET 26 BELLES PLANCHES ( 6 / 7 / 10 ) gravées en taille-douce par Jacob Müller d'après Joseph Waldman ( 25 planches seulement selon PALAU, 277879 ).{CR}Vie de Léopold Ier de Habsbourg ( 1640 - 1705 ), souverain pacifique mais entouré d'ennemis et qui passa une partie de sa vie à faire la guerre : la première guerre contre les Turcs se termina en août 1664 par la victoire du généralissime Montecuccoli à la bataille de Saint-Gothard, la seule où le Roi de France ait été allié des Habsbourg contre les Ottomans.{CR}Lettre manuscrite ancienne en portugais, non datée, contrecollée au contreplat du tome premier.{CR}Quelques épidermures sur les plats, de petits accrocs à quelques coiffes et coins, intérieur très frais, bel exemplaire.{CR}
	1 550.00

	112
	[ SABATIER DE CASTRES ( Antoine ) ] - Les Trois Siècles de la Littérature Françoise, ou Tableau de l'Esprit de nos Ecrivains, depuis François I, jusqu'en 1773: par ordre alphabétique. Amsterdam, et se trouve à Paris, chez de Hansy, 1774. 4 volumes in-12 veau marbré, dos lisse ornés, pièces de titre de maroquin grenat, tomaisons dorées, tranches rouges ( reliures de l'époque ).{CR}Très intéressant ouvrage bio-bibliographique.{CR}Minimes frottements, petits accrocs sans gravité, bon exemplaire.
	180.00

	113
	SAINT-EVREMOND ( Charles de SAINT-DENIS, Chevalier de ). Oeuvres de Monsieur de Saint-Evremond, publiées sur les Manuscrits de l'Auteur. Nouvelle édition revüe, corrigée & augmentée de la Vie de l'Auteur. LOndres, Jacob Tonson, 1725. 7 volumes in-12 veau brun, dos à nerfs ornés, pièce de titre de maroquin grenat, tomaisons dorées, tranches rouges ( reliures de l'époque ).{CR}BEAU PORTRAIT GRAVE par Edelinck en frontispice.{CR}Très petits manques à 3 coiffes, bon exemplaire.
	260.00

	115
	SAXE ( Maurice, Comte de ). Les Rêveries, ou Mémoires sur l'Art de la Guerre. La Haye, Pierre Gosse, 1756. 2 volumes in-12 veau porphyre, triple filet doré en encadrement, dos à nerfs ornés, pièces de titre et de tomaison de maroquin grenat, tranches rouges ( reliures de l'époque ).{CR}11 GRANDES PLANCHES dépliantes, réunies dans le tome premier.{CR}Plats un peu frottés, plusieurs coins frottés, planche 4 détachée, sans manque, quelques piqûres et mouillures marginales claires, le tout sans gravité.
	300.00

	119
	TIRAQUEAU ( André ). De utroque Retractu Municipali, et Conventionali, Commentarii duo [...]. Lyon, Guillaume Rouille, 1571. In-folio veau fauve, filet doré en encadrement, motifs ovales de palmes dorées au centre des plats, dos à nerfs orné, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}Un des ouvrages les plus réputés de l'auteur : né vers 1480 à Fontenay-le-Comte, mort en 1558 à Paris, André TIRAQUERAU était Lieutenant Général au Bailliage de Fontenay lorsqu'il fit libérer François RABELAIS, qui devint son ami, et le cita même dans Pantagruel ( HOEFER, 45, 420 ).{CR}TRES BEAU TITRE FRONTISPICE gravé sur bois, animé de divers personnages grotesques.{CR}NOMBREUSES LETTRINES gravées sur bois, certaines historiées.{CR}Les entrées de chaque chapitre sont en français, et le commentaire en latin.{CR}Petite déchirure corespondant à environ un cinquième supérieur des deux derniers feuillets de table, avec perte de quelques lignes, coiffes absentes, petit manque de cuir à un mors, coins émoussés, dos anciennement restauré. Quelques mouillures anciennes, souvent marginales.{CR}Ex-libris manuscrit Guillaume Boucheron, 1694.
	300.00

	121
	[ TOMBEAUX ] - BUTKENS ( Chr. ). Trophées tant sacrés que profanes du Duché de Brabant, 1724-26. Recueil de planches en 1 volume in-folio demi percaline bordeaux, dos lisse muet, non rogné ( reliure du XIXème siècle ).{CR}64 PLANCHES gravées en taille-douce, dont la dernière à double page, représentant de riches tombeaux, souvent armoriées, se trouvant principalement dans des églises de Bruxelles.{CR}Bonne condition.
	100.00

	123
	[ TOULOUSE ] - Recueil de Nouvelles Ordonnances et de quelques Edits, Déclarations du Roi, & Arrêts du Parlement de Toulouse, très-utile pour l'usage journalier des Personnes du Palais. Avignon, par la Société, 1740. In-12 basane blonde mouchetée, dos à nerfs, titre doré, tranches rouges ( reliure de l'époque ).{CR}Petit trou à la page de titre, anciennement comblé au verso, avec perte de quelques lettres, petit manque à la coiffe supérieure, bon exemplaire.
	30.00

	124
	TURNER ( J. ). Nouvelle Grammaire Anglaise, divisée en Cinq Livres, contenant [...]. Paris, F. Louis, 1809. In-8 demi veau glacé havane avec petits coins, dos lisse orné de filets dorés, titre doré, tranches marbrées ( reliure de l'époque ).{CR}1 grand tableau dépliant.{CR}TRES BEL EXEMPLAIRE, parfaitement relié.
	60.00

	126
	VALERE MAXIME. Dictorum et Factorum Memorabilium Libri Novem. S.l.[ Lyon ], n.n.n.d. [ 1503 ]. Petit in-8 de 211 ff. n. ch., demi veau Lavallière à bandes, dos à nerfs, auteur et date à froid ( reliure du XIXème siècle ).{CR}Contrefaçon lyonnaise de l'édition aldine de 1502. Celle-ci est la seconde, bien complète des 24 exempla. AGREABLE EDITION POST INCUNABLE en caractères italiques ( BAUDRIER, VII, 14 - BRUNET, V, 1049 ).{CR}Quelques annotations marginales des XVIè et XVIIè siècles.{CR}Des bibliothèques G. Harold Culshaw ( 1864 - 1930 ), avec son ex-libris imprimé, et Mark Pattison ( 1813 - 1884 ), auteur britannique. {CR}Manque le dernier feuillet blanc, petites salissures et mouillures marginales en tout début d'ouvrage, bon exemplaire.
	560.00

	127
	[ VOLTAIRE ]. Dictionnaire Philosophique portatif. Nouvelle édition, Revue, corrigée & augmentée de divers Articles par l'Auteur. Londres, s.n., 1765. In-8 veau marbré, filet à froid en encadrement, dos lisse orné, pièce de titre de maroquin grenat, tranches rouges ( reliure de l'époque ).{CR}Edition parue 1 an après l'Originale, EN PARTIE ORIGINALE ( avec 8 articles ).{CR}Coins émoussés, quelques petites piqûres, bon exemplaire.
	180.00

	129
	[ VOYAGES ] - Ensemble de 2 volumes :{CR}- RAYNAL ( Guillaume Thomas ). Précis de l'Histoire philosophique et politique des Etablissemens & du Commerce des Europiens [ sic ] dans les Deux Indes. Amsterdam, Rosart & Comp., 1782. In-8 broché, couverture de papier marbré, étiquette sur le dos titrée à l'encre, entièrement non rogné, tel que paru.{CR}Titre-Frontispice avec un PORTRAIT de l'auteur en médaillon, gravé en taille-douce.{CR}TRES RARE PRECIS de cet ouvrage célèbre, condamné dès sa parution.{CR}Quelques cachets anciens de bibliothèque, quelques petites rousseurs, bon exemplaire.{CR}- LA HARPE. Abrégé de l'Histoire générale des Voyages. Paris, Hôtel de Thou, 1780. In-8 veau marbré, dos à nerfs orné, pièces de titre et de tomaison de maroquin brun, tranches mouchetées ( reliure de l'époque ).{CR}Tome dix-septième, contenant les voyages de Hudson, Munk, de Fonté, Wood, Middleton, Ellis, Phips etc. et des descriptions de l'Islande, de la Nouvelle-Zemble, du Kamschatka etc.{CR}Bon ensemble.
	130.00

	130
	[ VOYAGES - AMERIQUE - ESCLAVAGE - PORTUGAL ] - Ensemble de 2 ouvrages et 28 édits :{CR}- BOSSU. Nouveaux Voyages aux Indes Occidentales; contenant une Relation des différens Peuples qui habitent les environs du grand Fleuve Saint-Louis, appelé vulgairement le Mississipi; leur Religion; leur gouvernement; leurs moeurs; leurs guerres & leur commerce. Paris, Le Jay, 1768. 2 parties en 1 volume in-12 broché, couverture muette de papier marbré, étiquette titrée à l'encre sur le dos, entièrement non rogné, tel que paru.{CR}Manques de papier au dos, bon exemplaire, frais.{CR}- MURPHY ( James ). Travels in Portugal; through the Provinces of Entre Douro e Minho, Beira, Estramadura, and Alem-Tejo, in the Years 1789 and 1790. Londres, Strahan, Cadell, Davies, 1795. Grand in-4 broché, non rogné, tel que paru, sans couverture.{CR}PORTRAIT de l'auteur et 21 PLANCHES hors texte ( sur 24 ).{CR}- Ensemble de 28 Edits datant des Règnes de George III et de Victoria, parus entre 1799 et 1854. Grand in-4 en feuilles, parfois en liasses cousues :{CR}- George III : 13 pièces datées de 1799-1826, dont Commerce avec les COLONIES AMERICAINES ( 10 ), TRAITE DES ESCLAVES ( 2 ), Economie des Evèchés du Nouveau Monde ( 1 ).{CR}- Victoria : 15 pièces datées de 1837-1854, dont Suppression de la traite ( 3 ), Commerce, Navigation, Cultes ( 12 ).{CR}BOIS GRAVES en tête de chaque document. {CR}Bon ensemble, en excellente condition.
	250.00

	133
	YSAMBERT ( Nicolas ). Disputationes in Primam Partem S. Thomae [...]. Paris, Denis de La Noüe, 1643. In-folio veau brun, dos à nerfs orné, titre doré, tranches mouchetées ( reliure de l'époque ).{CR}Cette partie traite des Attributs de Dieu, de la Trinité et des Anges, selon Saint Thomas.{CR}Titre imprimé en rouge et noir, TRES BELLE VIGNETTE sur le titre par Thomad de Leuse et UN GRAND PORTRAIT DE L'AUTEUR hors texte, gravés en taille-douce.{CR}Nicolas YSAMBERT, Prêtre d'Orléans, était Docteur à la Sorbonne, et professeur de théologie à l'Académie Royale. Il mourut en 1642, âgé de 73 ans.{CR}Quelques petites piqûres de vers et quelques mouillures marginales, sans gravité.
	100.00

	134
	[ AFFICHES ] - Ensemble de 9 affiches et affichettes dont :{CR}- FOUQUERAY ( Charles ). Journée de l'Armée d'Afrique et des Troupes Coloniales. Paris, Lapina, 1917. 80 x 119 cm environ. Cavaliers et tirailleurs arabes. Déchirures sans manque.{CR}- Journée de l'Armée d'Afrique et des Troupes Coloniales. Paris, Devambez, s.d. [ vers 1914-18 ].{CR}80 x 119 cm environ. Deux tirailleurs sénégalais et un français au combat, branches de cerisier en fleurs. Déchirures sans manque.{CR}- Emprunt de la Défense Nationale, 1918, 80 x 119 cm environ. 4 exemplaires en mauvais état, déchirures sans manque.{CR}- PROUVE ( V. ). Appel du Ministre des Beaux-Arts et de l'Instruction Publique [...], 1918, 38 x 62 cm, deux soldats en couleurs, déchirée en deux parties, sans manque.
	110.00

	135
	[ ALSACE ] - LEVRAULT ( L. ), de MORVILLE et MOSSMANN ( X. ). Musée pittoresque et historique de l'Alsace. Dessins et Illustrations par J. ROTHMULLER. Haut-Rhin. Colmar, J. Rothmuller, 1863. Grand in-4 demi chagrin rouge avec coins, dos à nerfs orné, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}104 PLANCHES LITHOGRAPHIEES hors texte, parfois à 2, 3 ou 4 par feuille, dont une vue de Colmar dépliante.{CR}Frottements et petites épidermures, quelques petites piqûres et de très pâles rousseurs, bon exemplaire.
	400.00

	136
	[ ATLAS ] - Ensemble de 3 volumes :{CR}- NOUVEL ATLAS ILLUSTRE. La France et ses Colonies. 121 Cartes dressées [...] par MM. Vuillemin, Thuilier, Ch. Lacoste, Lorsignol. Texte rédigé par MM. A. Martineau et H. Stein. Paris, rue du Moulin Vert, 1903. In-folio demi chagrin rouge, plats de percaline rouge, encadrements et titre doré sur le premier plat, dos à nerfs orné, titre doré ( reliure de l'éditeur ).{CR}121 CARTES EN COULEURS à pleine page.{CR}Petits manques de percaline le long des coupes, coins émoussés, bon exemplaire, frais.{CR}- ALLAIN ( Maurice ) et GANIER ( Paul ). Atlas universel Quillet. Physique - Economique - Politique. Le Monde Français ( France et Colonies ) ; L'Europe - L'Asie - L'Afrique - L'Amérique - L'Océanie. Paris, Aristide Quillet, 1956. 2 volumes in-folio étroits demi chagrin vert, plats de percaline verte, titre doré sur le premier plat et le dos, décors spéciaux  froid ( reliures de l'éditeur ).{CR}Très nombreuses illustrations dans le texte et NOMBREUSES CARTES EN COULEURS, certaines à double page, l'ensemble monté sur onglets.{CR}Minimes frottements, bons exemplaires, frais.
	100.00

	139
	[ AUVERGNE - VELAY ] - MICHEL ( Ad. ). L'Ancienne Auvergne et le Velay. Histoire, Archéologie, Moeurs, Topographie. Moulins, P.-A. Desrosiers, 1843-46-47. 4 volumes in-folio demi chagrin prune avec coins, dos à nerfs ornés de filets et pointillés dorés, auteur, titre et tomaisons dorés ( reliure de la seconde moitié du XIXème siècle ).{CR}3 volumes de texte et UN ATLAS, contenant 125 PLANCHES LITHOGRAPHIEES montées sur onglets, la plupart sur Chine appliqué, quelques unes en lithographie teintée, et 4 EN CHROMOLITHOGRAPHIE. La plupart des planches sont communes à l'autre atlas que nous proposons, mais une petite partie diffère. Il manque la table des planches, et le dernier volume de texte, consacré au Velay.{CR}Les paysages, vues, monuments, plans, portraits etc., se répartissent sur les départements du Puy-de-Dôme, du Cantal et de la Haute-Loire.{CR}Petits frottements et épidermures, quelques piqûres la plupart du temps marginales, bel exemplaire dans l'ensemble.{CR}{CR}
	800.00

	140
	[ BERRY ] - [ PHOTOGRAPHIE ] - Ecole Centrale de Pyrotechnie Militaire. Bourges 1887. {CR}Cliché J. DAVID, 90 rue de Courcelles à Levallois-Paris, 20,5 x 13 cm environ, encadré.{CR}
	15.00

	141
	BIGEARD ( Général Marcel ). Pour une Parcelle de Gloire. Paris, Plon, 1975. Fort in-8 broché, couverture illustrée. Planches photographiques hors texte.{CR}BEL ENVOI AUTOGRAPHE DE L'AUTEUR.{CR}Bon exemplaire.
	25.00

	142
	[ BOURBONNAIS ] - ALLIER ( Achille ). L'Ancien Bourbonnais, par Achille ALLIER. Continué par A. MICHEL et L. BATISSIER. Gravé et lithographié sous la direction d'A. CHENAVARD. Moulins, Desrosiers, 1838. Grand in-folio demi chagrin brun avec coins, double filet doré, dos à nerfs orné, titre doré ( reliure de l'époque ).{CR}ATLAS SEUL, contenant 1 TITRE FRONTISPICE, 3 PORTRAITS, 131 PLANCHES et 2 CARTES géographiques à double page, dont une en couleurs.{CR}Dos un peu éclairci, petits frottements, extrémités de deux coins cassées, piqûres la plupart du temps dans les marges, bon exemplaire.
	380.00

	145
	[ BOURGOGNE ] - [ MAILLARD DE CHAMBURE ( Ch. H. ) ]. Voyage pittoresque en Bourgogne ou Description historique et Vues des Monumens antiques, modernes et du Moyen-Âge, dessinées d'après nature par différens Artistes. Dijon, Madame veuve Brugnot, 1833 [ tome premier ] et Dijon, veuve Amb. Jobard, 1835 [ tome second ]. 2 volumes grand in-folio demi veau havane, dos lisses ornés, pièces de titre et de tomaison de maroquin vert ( reliures de l'époque ).{CR}Le tome premier est consacré à la CÔTE-D'OR, le second à la SAÔNE-ET-LOIRE.{CR}2 FRONTISPICES et 125 GRANDES LITHOGRAPHIES hors texte tirées sur Chine appliqué.{CR}La plupart des planches sont d'Emile Sagot et ed Jean-Baptiste Bizard, desssinateur et lithographe bourguignon ( ADHEMAR, les Lithographies de Paysages en France à l'Epoque Romantique, 1935-37, n° 338 ).{CR}Manque une planche dans le tome premier, reliures frottées, charnières fendues et petits manques de cuir sans nuire à la solidité des reliures, quelques piqûres.
	750.00

	148
	[ CONQUÊTE DE L'OUEST AMERICAIN ] - IRVING ( Washington ). Voyage dans les Prairies à l'Ouest des Etats-Unis. Paris, Fournier Jeune, 1835. In-8 demi chagrin rouge, dos lisse orné de filets dorés, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ). {CR}Expéditions, chasse, chiens, indiens etc., tout le "Far-West" des débuts de sa conquête.{CR}Des piqûres éparses, bon exemplaire, bien relié. RARE.
	120.00

	152
	[ ESCLAVAGE ] - BEECHER STOWE ( Harriet ). La Clef de la Case de l'Oncle Tom contenant les Faits et les Documents originaux sur lesquels le Roman est fondé, avec les Pièces justificatives. Paris, Adolphe Delahays, 1857. In-8 demi chagrin noir, dos à nerfs orné de filets et de fleurons à froid, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}Traduction de OLD NICK et Adolphe JOANNE, traducteurs de la Case de l'Oncle Tom.{CR}Personnages du roman ; L'Esclave et la Loi ; Les Moeurs et l'Esclave ; L'Eglise et l'Esclavage.{CR}Minimes frottements et de petites rousseurs, bon exemplaire.
	70.00

	155
	[ FABRY ( Jean-Baptiste-Germain ) ] - Le Génie de la Révolution considéré dans l'Education, ou Mémoires pour servir à l'Histoire de l'Instruction PUblique, depuis 1789 jusqu'à nos Jours; Où l'on voit les efforts réunis de la Législation et de la Philosophie du dix-huitième Siècle pour anéantir le Christianisme. Paris, Le Normant , Rey et Gravier, 1817-18. 3 volumes in-8 demi basane marbrée avec petits coins de vélin, dos lisses ornés, pièces de titre de cuir bleu marine, pièces de tomaison de cuir orange, tranches mouchetées ( reliures de l'époque ).{CR}Cet ouvrage est le premier essai qu'on ait tenté d'une histoire de l'instruction publique pendant la Révolution Française.{CR}Quelques piqûres et petites rousseurs, bon exemplaire.
	160.00

	156
	[ FAUX LOUIS XVII ] - THOMAS ( A.-F.-V. ). Naundorff, ou Mémoire à consulter sur l'intrigue du dernier des faux Louis XVII; suivi des Jugemens et Condamnations d'Ergavault, sous le Consulat ; de Mathurin Bruneau, sous la Restauration ; et du Baron de Richemont, sous le Gouvernement actuel. Paris, Dentu et Delaunay, 1837. In-8 demi basane fauve, dos lisse orné, titre doré, tranches marbrées ( reliure de l'époque ).{CR}Petit manque de cuir en tête du dos, coins émoussé, exemplaire frais.
	70.00

	158
	[ FOREZ ] - MULSANT ( E. ). Souvenirs du Mont Pilat et de ses Environs. Lyon, Pitrat Aîné, 1870. 2 volumes in-12 demi chagrin vert sapin, dos à nerfs ornés de filets à froid, auteur, titre et tomaisons dorés ( reliures de l'époque ).{CR}7 GRAVURES hors texte et UNE CARTE DEPLIANTE.{CR}Minimes frottements, quelques rares et pâles rousseurs, bon exemplaire.
	20.00

	162
	[ GENEALOGIE ] - COLLECTIF. Recueil de Filiations 1610 - 1910. Descendance de Dominique RICHARD DE CLEVANT. S.l.n.n., 1913. Grand in-folio à l'italienne demi percaline bleue, titre et date sur le premier plat ( reliure de l'éditeur ).{CR}RARE RECUEIL, non mis dans le commerce, tiré à 313 exemplaires numérotés, celui-ci pour M. le Comte Aymard de Chabrillan.{CR}1 page d'armoiries imprimée en couleurs placée en frontispice, dessinée par E. des Roberts, et 47 TABLEAUX GENEALOGIQUES avec serpentes légendées.{CR}Bel exemplaire.
	90.00

	164
	GUIZOT. L'Histoire de France depuis les Temps les plus reculés jusqu'en 1789. Paris, Librairie Hachette et Cie, 1877-80. 5 volumes in-4 demi chagrin rouge, plats de percaline rouge, très riche décor spécial doré sur chaque plat, dos à nerfs ornés de dragons, soleils, monstres marins et croissants de lune, auteur, titre et tomaisons dorés, tranches dorées ( reliures de l'éditeur signées Ch. Magnier ). TRES NOMBREUSES GRAVURES dans le texte et hors texte par Alph. de NEUVILLE ( 75 ; 66 ; 74 ; 94 ). Le tome Cinquième a été rédigé par Madame De WITT, née GUIZOT, sur le plan et d'après les notes de M; GUIZOT, son père. Il est illustré de 85 GRAVURES dans le texte et hors texte par Alph. de Neuville, P. Philippoteaux, E. Ronjat etc. Minimes frottements sans gravité. BEL EXEMPLAIRE dans la spectaculaire reliure de l'éditeur.
	170.00

	167
	HUARD ( Charles ). Ensemble de 3 volumes :{CR}- New-York comme je l'ai vu. Paris, Eugène Rey, 1906.{CR}- Berlin comme je l'ai vu. Paris, Eugène Rey, 1907.{CR}- Londres comme je l'ai vu. Paris, Eugène Rey, 1908.{CR}3 volumes in-8 demi basane verte, dos lisses ornés, auteur et titres dorés ( reliures de l'époque ).{CR}TRES NOMBREUX DESSINS de l'auteur, dans le texte et hors texte.{CR}Dos uniformément éclaircis, intérieurs très frais, bons exemplaires en reliures identiques.
	50.00

	169
	L'ILLUSTRATION. Journal Universel. Paris, aux Bureaux du Journal.{CR}Nous avons : 1851 ( 1 et 2 ), 1852 ( 1 et 2 ), 1853 ( 1 et 2 ), 1854 ( 1 et 2, + 1 en double ), 1855 ( 1 et 2 ), 1856 ( 1 seul, en double ), 1858 ( 1 seul ), 1860 ( 1 et 2 ), 1864 ( 2 seul ), 1879 ( 1 et 2 ), 1889 ( 2 seul ), 1 volume intitulé "suppléments 1889-91", 1 volume intitulé "sélection 1930-36".{CR}On joint :{CR}- France Illustration ( octobre 1945 - mars 1946 ), 1 volume.{CR}- Le Monde illustré, 1891 ( 1 seul ).{CR}- La France illustrée, 1891 ( 2 seul ) et 1892 ( 1 seul ).{CR}- La Vie illustrée ( octobre 1902 - mars 1903 ).{CR}Soit 27 volumes in-folio demi reliures basane ou chagrin de différentes couleurs, 2 volumes en percaline ornée de l'éditeur ( 1879 ). Etat variable : certains volumes avec frottements, épidermures, petits manques de cuir, un dos détaché etc., d'autres en excellente condition.
	150.00

	171
	[ ITALIE ] - [ COSTUMES DE NAPLES ] - S.l.n.n.n.d. [ Cucciniello e Bianchi , vers 1830 ]. Album in-4 à l'italienne demi basane prune avec petits coins ( reliure ancienne ).{CR}6 TRES JOLIES PLANCHES lithographiées et finement COLORIEES à l'époque : marchands de maccaronis, lecteur public, marchand de jus de fruits, charette avec cocher et passagers, la tarantelle, retour de pélerinage.{CR}Toutes les scènes sont gaies et animées de nombreux personnages.{CR}Bel exemplaire, aux coloris très frais.
	220.00

	172
	[ ITALIE - BOURGOGNE ] - ROMANELLI ( Dominique ). Voyage à Pompéi. Suivi d'une Notice sur la Découverte d'un Temple Romain, en 1822, à Avallon, en Bourgogne, avec lithographies. Paris, Houdaille et Veniger, 1829. In-12 demi basane fauve, dos lisse orné, titre doré, tranches marbrées     ( reliure de l'époque ).{CR}5 PLANCHES dépliantes lithographiées. TRES RARE.{CR}Quelques rousseurs, bon exemplaire.
	100.00

	181
	MARTINY de RIEZ ( G. ). Histoire illustrée de la Guerre de 1870-71 et de la Guerre Civile à Paris. Laon, Deneuville, 1871. In-8 demi basane fauve, dos lisse orné, titre doré ( reliure de l'époque ).{CR}Portraits dans le texte et 2 GRANDES CARTES EN COULEURS se dépliant.{CR}Bon exemplaire. On joint :{CR}- REINACH ( Salomon ). Eulalie ou le Grec sans Larmes. Paris, Hachette, 1912. In-16 cuir souple vert sapin, premier plat et dos titrés et dorés ( cartonnage de l'éditeur ).{CR}- MONTAIGNE. Essais. Paris, Firmin Didot, 1838. In-8 demi basane violine, dos lisse orné, titre doré ( reliure de l'époque ). Portrait en frontispice. {CR}Dos très frotté, exemplaire déboîté, un coin cassé, rousseurs.
	20.00

	182
	[ MEHEUT ( Mathurin ) ] - GUEGUEN ( Pierre ). Bretagne. Types et Coutumes. Paris, Editions des Horizons de France, 1930. In-4 broché, couverture rempliée illustrée.{CR}NOMBREUSES ILLUSTRATIONS originales, à deux tons ou EN COULEURS, parfois à pleine page, par Mathurin MEHEUT.{CR}Quelques minuscules piqûres sur la couverture, bon exemplaire.
	100.00

	184
	NAPOLEON III. Oeuvres. Paris, Amyot, Henri Plon, 1856. 4 volumes in-8 demi chagrin vert sapin, plats de percaline vert sapin, dos à nerfs richement ornés du chiffre "N" couronné dans chaque caisson, auteur, titre et tomaisons dorés ( reliures de l'époque ).{CR}Idées Napoléoniennes ; Fragments historiques 1688 et 1830 ; Mélanges ( dont : Traite des Nègres ) ; Extinction du Paupérisme ; Analyse de la Question des Sucres ; Canal de Nicaragua ; Discours, Proclamations, Messages ; Artillerie depuis le Moyen-Âge jusqu'au Règne de Louis XIV etc.{CR}Minimes frottements, quelques rousseurs, exemplaire très plaisamment relié.
	220.00

	187
	[ NUMISMATIQUE ANCIENNE ] - MARCHANT ( l'abbé J. ). Notices sur Rome, les Noms Romains et les Dignités mentionnées dans les Légendes des Monnaies impériales Romaines. Paris, Rollin et Feuardent, 1869. Fort in-8 pleine toile verte, dos lisse, pièfce de titre de cuir vert, couverture imprimée ( reliure moderne ).{CR}Très intéressant et savant ouvrage, avec un envoi de l'auteur sur le premier plat de couverture.{CR}Dos légèrement passé, quelques rares piqûres, bon exemplaire.
	30.00

	189
	[ OCEANIE ] - Ensemble de 6 volumes dont :{CR}LEVY-BRUHL ( Lucien ). La Mythologie primitive. Le Monde mythique des Australiens et des Papous. Paris, Félix Alcan, 1935 ; DELACOUR ( Jean ). Guide des Oiseaux de la Nouvelle-Calédonie, 1966 ; ORLIAC ( Jeanne d' ). Les Îles aux Parfum de Santal ( Nouvelle Calédonie, Nouvelles Hébrides ), 1929 ; MARIOTTI ( Jean ). Les Contes de Poindi, 1946 ; DISNEY ( Walt ). Polynésie. Les Samoa, 1956.{CR}Volumes reliés ou brochés, nombreuses illustratiopns, bonne condition générale.
	40.00

	192
	[ PARIS ] - COLLECTIF. Les Environs de Paris. Histoire, Monuments, Paysages. Versailles, Saint-Cloud, Fontainebleau, Rambouillet, Compiègne, Saint-Germain, Meudon, Chantilly, Saint-Denis, Vincennes etc. Paris, Paul Boizard, 1855. Grand in-8 demi chagrin vert sapin, dos à nerfs orné, titre doré ( reliure de l'époque ).{CR}"Ouvrage rédigé par l'élite de la littérature contemporaine" : Charles NODIER, Jules JANIN, Etienne ARAGO, Arsène HOUSSAYE, TOUCHARD-LAFOSSE etc.{CR}Nombreuses gravures dans le texte et planches hors texte.{CR}Frottements, rousseurs, quelques petites mouillures angulaires.
	50.00

	193
	[ PARIS ] - DECLOUX et DOURY. Histoire archéologique, descriptive et graphique de la Sainte-Chapelle du Palais. Paris, A. Morel, 1865. In-folio en feuilles, sous portefeuille à lacets demi toile grise avec coins.{CR}25 PLANCHES, dont 20 CHROMOLITOGRAPHIES et 5 lithographies sur Chine appliqué.{CR}Mouillure ancienne dans la marge extérieure du texte, allant en s'estompant, sinon bon exemplaire, quasiment sans rousseurs.
	100.00

	194
	[ PARIS ] - ROBIDA ( A. ). Paris à travers l'Histoire. Paris, Montgredien et Cie, Librairie Illustrée, s.d. [ vers 1898 ]. Grand in-8 demi basane prune, dos à nerfs orné, auteur et titre dorés, couverture illustrée ( reliure de l'époque ).{CR}Cet ouvrage est paru en 101 livraisons hebdomadaires ( BRUN, 1.153 ).{CR}TEXTE ET 500 DESSINS par l'auteur, certains à pleine page. {CR}Dos uniformément éclairci, bon exemplaire, sans rousseurs.
	140.00

	197
	RETZ ( Cardinal de ). Conjuration de Fiesque. Paris, N. Delangle, 1825. In-12 demi chagrin bleu marine avec coins, filet doré, dos à nerfs orné, auteur et titre dorés, non rogné ( Simier, Relieur du Roi ).{CR}De la Collection de petits Classiques François, imprimée à 500 exemplaires aux frais et par les soins de Charles NODIER et N. DELANGLE, avec les caractères de Jules DIDOT Aîné.{CR}Belle impression faire papier vergé.{CR}Minimes frottements aux coins et charnières, trace de mouillure très claire en début d'ouvrage.
	50.00

	198
	RICHARD ( Jules ). En Campagne. Tableaux et Dessins de MEISSONIER, E. DETAILLE, A. de NEUVILLE etc. Paris, Boussod, Valadon et Cie, L'Univers Illustré, s.d. [ vers 1890 ]. In-folio percaline grise, titre et décors dorés spéciaux sur le premier plat ( cartonnage de l'éditeur, Engel relieur ).{CR}Très nombreuses gravures dans le texte et hors texte, parfois à double page.{CR}Petit accroc à un mors, ors un peu passé, intérieur frais.
	50.00

	202
	[ SOLOGNE ] - Ensemble de 9 volumes dont : {CR}LA SAUSSAYE ( L. de ). Le Château de Chambord. Blois, 1875 ; NADAL ( V. ). Blois. Son Château et ses Monuments, vers 1920 ; SEIGNOLLE ( Claude ). En Sologne. Moeurs et Coutumes, 1977 ; SEIGNOLLE ( Claude ). Contes de Sologne, 1969 ; BEAULANDE ( Claude ). En Quête du Passé à Nançay en Sologne, 1976 ; Grande carte d'Etat-Major entoilée et repliée ( Gien ).{CR}Volumes reliés ou brochés, très nombreuses illustrations, bonne condition générale.
	60.00

	203
	STANLEY ( Henry M. ). Comment j'ai retrouvé Livingstone. Voyages, Aventures et Découvertes dans le Centre de l'Afrique. Paris, Hachette et Cie, 1884. Grand in-8 demi chagrin olive avec coins, triple filet doré, dos à nerfs richement orné, auteur, titre et date dorés ( reliure de l'époque ).{CR}60 gravures, dont plusieurs hors texte, et 6 cartes.{CR}Petits frottements, quelques rares piqûres, bon exemplaire.
	50.00

	204
	[ TURQUIE ] - HAMMER ( M. de ). Histoire de l'Empire Ottoman, depuis son Origine jusqu'à nos Jours. Traduit de l'Allemand par M. Dochez. Paris, Parent-Desbarres, 1840-42. 3 volumes grand in-8 demi percaline verte, dos lisses, pièces de titre imprimées ( reliures de l'époque ).{CR}Important ouvrage, orné d'une grande carte dépliante. Il contient une liste des sources orientales utilisées et de nombreux tableaux généalogiques.{CR}Quelques piqûres sans gravité, bon exemplaire.
	130.00

	206
	[ VAL-DE-MARNE ] - GARIN ( Joseph ). Histoire d'Ivry-sur-Seine des Origines à nos Jours. Paris, J. Gabalda & Fils, 1930. 2 volumes grand in-8, le tome premier broché, non rogné, le tome second demi basane marron avec coins, dos à nerfs, auteur et titre dorés, non rogné, couverture et dos imprimés   ( reliure postérieure ).{CR}Ouvrage illustré de 116 GRAVURES dont 36 PLANCHES hors texte et 12 PLANS ET CARTES.{CR}Très bon exemplaire.
	40.00

	210
	[ VILLEMAREST ( Ch.-Max. CATHERINET, plus connu sous le nom de ) ] - Les Tuileries et le Palais-Royal; par le Vicomte S. de L..... Paris, Ch. Vimont, 1833. In-8 demi basane rouge, dos lisse orné, entièrement non rogné ( reliure de l'époque, dos refait ).{CR}Intéressant ouvrage ( BARBIER, IV, 858 ).{CR}Quelques rousseurs éparses.
	20.00

	211
	VILLENEUVE ( M. ). Lettres sur la Suisse [...] accompagnées de Vues dessinées d'après Nature & lithographiées par M. Villeneuve. Paris, Lithographie de G. Engelmann, 1823-24. 2 parties en 1 volume in-folio demi veau fauve avec coins, filet doré, dos lisse orné, titre et date dorés ( reliure anglaise de l'époque ).{CR}Première partie : Oberland Bernois, par MM. H. SEZERAC et G. ENGELMANN.{CR}24 PLANCHES lithographiées, tirées sur Chine appliqué, et plusieurs vignettes dans le texte.{CR}Deuxième partie : Ancien Evêché de Bâle, par MM. RAOUL-ROCHETTE et G. ENGELMANN.{CR}16 PLANCHES lithographiées, certaines tirées sur Chine appliqué, et plusieurs vignettes dans le texte.{CR}Plats détachés, frottements et petits manques, coins émoussé, de petites déchirures sans manque, piqûres et rousseurs réparties de façon inégale.
	100.00

	212
	[ VOSGES ] - BELLEL ( J. J. ) et GAUTIER ( Théophile ). Les Vosges. Vingt Dessins d'après Nature lithographiés par J. Laurens. Texte descriptif par Théophile Gautier. Paris, A. Morel et Cie, 1860. Grand in-folio demi chagrin bordeaux avec coins, double filet doré, plats de percaline rouge, titre doré sur le premier plat, dos à nerfs orné, titre doré, non rogné ( reliure de l'éditeur ).{CR}20 PLANCHES lithographiées à deux teintes, avec serpentes numérotées et légendées.{CR}Petits frottements, accrocs aux coiffes, coins émoussés, EXEMPLAIRE TRES FRAIS, à l'exception des serpentes, comportant des rousseurs éparses.
	400.00

	213
	[ VOYAGE EN FRANCE - RELAIS DE POSTE ] - GIRAULT de ST-FARGEAU. Guide pittoresque, portatif et complet du Voyageur en France, contenant : les Relais de Poste [...] et la Description des Villes, Bourgs, Villages, Châteaux etc. Paris, Firmin Didot Frères, 1842. In-12 demi percaline saumon, dos lisse, pièce de titre de maroquin brun ( reliure de l'époque ).{CR}30 JOLIES GRAVURES HORS TEXTE. {CR}Dos uniformément éclairci, manque la carte de France, intérieur frais.
	50.00

	214
	[ VOYAGE EN FRANCE ] - SAINTINE ( X. B. ). Le Chemin des Ecoliers. Promenade de Paris à Marly-Le-Roy en suivant les Bords du Rhin. Paris, L. Hachette et Cie, 1861. Fort in-8 demi chagrin tabac, dos à nerfs orné, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}450 VIGNETTES DE GUSTAVE DORE, FOSTER etc.{CR}Minimes frottements et petites épidermures sans gravité, quelques pâles rousseurs, bon exemplaire.{CR}
	120.00

	221
	[ BIBLIOTHEQUE DE LA PLEIADE ] - Ensemble de 4 volumes :{CR}- Zoologie. Paris, NRF Gallimard, 1963. 2 volumes.{CR}- Biologie. Paris, NRF Gallimard, 1965. 1 fort volume.{CR}- La Terre. Paris, NRF Gallimard, 1959. 1 fort volume.{CR}4 volumes in-12 cuir souple vert sapin, dos lisses ornés de semis d'étoiles, titres dorés, jaquettes en rhodoïd, étuis cartonnés ( reliures de l'éditeur ). Bonne condition.
	70.00

	222
	[ BIBLIOTHEQUE DE LA PLEIADE ] - Ensemble de 6 volumes :{CR}LA FONTAINE. Oeuvres complètes. I - Fables, Contes, Nouvelles. Paris, NRF Gallimard, 1968 ; PLATON. Oeuvres complètes. I . Id., 1977 ; KANT. Oeuvres philosophiques. I - Des premiers Ecrits à la Critique de la Raison Pure. Id.,1980 ; STENHAL. Romans et Nouvelles. I. Id., 1952 ; MALEBRANCHE. Oeuvres. I. Id., 1979 ; La BIBLE. L'Ancien Testament. I. Id., 1956.{CR}6 volumes in-12 cuirs souples de différentes couleurs, dos lisses ornés de filets dorés, auteurs et titres dorés, jaquettes de rhodoïd ( reliures de l'éditeur ). Bonne condition générale.
	100.00

	226
	CARCO ( Francis ). Ensemble de 2 volumes :{CR}- La Bohême et mon Coeur, suivi de Chansons aigres-douces et de petits Airs. paris, à la Cité des Livres, 1927. Portrait de l'auteur en frontispice par André DERAIN.{CR}- Poèmes retrouvés ( 1904 - 1923 ), avec une préface inédite. Paris, à la Cité des Livres, 1927.{CR}2 volumes grand in-8 brochés, non rognés, couvertures rempliées, chemises cartonnées.{CR}TIRAGES A 350 EXEMPLAIRES numérotés, ceux-ci sur vélin de Rives.{CR}Bons exemplaires.{CR}
	40.00

	228
	[ CHAHINE - CHIMOT - CALBET ] - Ensemble de 3 volumes :{CR}- FLAUBERT ( Gustave ). Madame Bovary. Moeurs de Province. Paris, Rombaldi, 1935. {CR}5 COMPOSITIONS originales en couleurs de CHAHINE.{CR}- FLAUBERT ( Gustave ). La Tentation de Saint-Antoine. Paris, Rombaldi, 1935.{CR}5 COMPOSITIONS originales en couleurs d'Edouard CHIMOT.{CR}- RONSARD ( Pierre de ). Les Amours. Paris, Rombaldi, 1937.{CR}5 COMPOSITIONS originales en couleurs de A. CALBET.{CR}3 volumes in-8 plein chagrin vert, dos à nerfs ornés de filets à froid, auteurs et titres dorés, non rognés, couvertures et dos imprimés ( reliures de l'époque ).{CR}Ouvrages numérotés sur vergé de Voiron. Minimes frottements sans gravité, beaux exemplaires.
	90.00

	229
	[ DECARIS ] - CHATEAUBRIAND. Lettres sur Rome. Paris, Creuzevault, 1935. Grand in-folio en feuilles, couverture rempliée illustrée, chemise cartonnée, dos toilé, étui.{CR}Tirage à 175 exemplaires numérotés, celui-ci UN DES 150 SUR RIVES.{CR}25 GRAVURES SUR CUIVRE D'ALBERT DECARIS.{CR}Petits frottements et accrocs à l'étui, bel exemplaire, très frais.
	280.00

	230
	CHENIER ( M.-J. de ). Théâtre. Paris, Baudoin Frères, 1821. 3 volumes in-16 demi veau glacé havane, dos à nerfs richement ornés, titre et tomaisons dorés, tranches marbrées ( reliures de l'époque ).{CR}Portrait de l'auteur en frontispice.{CR}Ravissant exemplaire, très bien relié.
	40.00

	231
	[ EXEMPLAIRE DE JULES FERRY ] - CLARETIE ( Jules ). La Canne de M. Michelet - Promenades et Souvenirs. Paris, L. Conquet, 1886. In-8 bradel demi percaline olive, dos lisse orné de filets dorés, pièce de titre de maroquin brun, non rogné ( reliure de l'époque ).{CR}EDITION ORIGINALE, tirée à 1000 exemplaires numérotés, celui-ci UN DES 150 SUR GRAND PAPIER VELIN A LA CUVE.{CR}12 COMPOSITIONS de P. Jazet gravées à l'eau-forte par H. Toussaint.{CR}ENVOI DE L'AUTEUR : "A M. Jules Ferry, Souvenir tout dévoué de l'auteur, Jules Ferry, 16 mars [18]87".{CR}Quelques rares petites piqûres, bon exemplaire, frais.
	140.00

	234
	COURTELINE ( Georges ). Messieurs les Ronds-de-Cuir. Paris, Javal et Bourdeaux, 1927. Grand in-4 broché, couverture rempliée verte, auteur et titre sur le premier plat, étui cartonné.{CR}Tirage à 590 exemplaires numérotés, celui-ci UN DES 350 SUR VELIN D'ARCHES.{CR}15 AQUARELLES DE SEM.{CR}Bon exemplaire, frais.
	100.00

	235
	[ CURIOSA ] - Editions "La Jeune Parque" - Ensemble de 2 volumes :{CR}- LO DUCA. Erotique de l'Art. S.l., Editions La Jeune Parque, 1966. {CR}- ZWANG ( Gérard ). Le Sexe de la Femme. S.l., Editions La Jeune Parque, 1967.{CR}2 volumes in-8 skyvertex rouge et bleu marine, décors géométriques dorés spéciaux sur les plats et le dos, étuis ( reliures de l'éditeur ).{CR}TRES NOMBREUSES REPRODUCTIONS en noir et en couleurs, dans le texte et hors texte.{CR}Bons exemplaires.
	50.00

	236
	[ CURIOSA ] - LOUYS ( Pierre ). Aphrodite. Moeurs Antiques. Paris, Librairie Illustrée, J. Tallandier, s.d. [ vers 1900 ]. Grand in-8 bradel demi percaline bleue marine avec coins, dos lisse orné d'un fleuron doré, pièce de titre de maroquin havane, couverture illustrée en couleurs ( reliure de l'époque ).{CR}Nombreuses illustrations dans le texte et hors texte d'Edouard ZIER.{CR}Bel exemplaire, très frais.
	20.00

	239
	[ DUFY ( Raoul ) ] - DORGELES ( Roland ). Vacances forcées. Genevève, Edition Service, s.d. [ Fac-similé de l'Edition Originale de Paris, Vialetay, 1956 ]. Grand in-4 en feuilles, couverture rempliée, chemise dos skyvertex vert sapin, auteur et titre dorés, étui.{CR}Bois gravés en couleurs par Jacques Beltrand d'après les dessins de Raoul DUFY.{CR}Exemplaire contenant UNE SUITE EN COULEURS de toutes les gravures.{CR}Bel exemplaire.
	60.00

	240
	DUMAS ( Alexandre ). Alexandre Dumas illustré. Paris, A. Le Vasseur et Cie, s.d. [ vers 1890 ]. 25 volumes in-4 demi chagrin rouge, plats de percaline rouge, dos lisses ornés à froid, auteur, titres et tomaisons dorés, large décor estampé à froid sur chaque premier plat représentant l'auteur la plume à la main, une sphère dans le ciel et des livres ouverts en dessous ( reliures de l'éditeur ).{CR}EXCELLENTE EDITION DES OEUVRES COMPLETES, abondamment illustrée par Victor HUGO, STEINLEIN, Gustave DORE, GAVARNI, Tny JOHANNOT, Georges ROCHEGROSSE etc.{CR}Exemplaire présenté dans la meilleure reliure de l'éditeur, de couleur rouge vif, le tout en très bonne condition extérieure comme intérieure.
	750.00

	241
	[ EDITIONS ROBERT MOREL ] - Ensemble de 11 volumes dont :{CR}VIGNE ( Jean ). Le Zouave de Nanterre, 1970 ; JEENER ( Jean-Baptiste ). L'Avoir aimée, 1965 ; BENEDETTO ( André ). Urgent crier. Poèmes, 1966 ; FERRAN ( Pierre ). Les Gaités. Les Administrés, 1970 ; SAURY ( Alain ). Je me soigne avec les Plantes, 1980 ; FOUGERE ( Jean ). Nos Tantes d'Avallon, 1968 ; SOLESMES ( François ). L'Amante, 1968.{CR}Divers formats et types de reliures, atypiques comme d'habitude, bonne condition générale.
	100.00

	245
	FLORIAN. Fables. Précédées d'une notice par Charles NODIER de l'Académie Française et d'un Essai sur la Fable. Paris, Houdaille et Cie, s.d. [ vers 1850 ]. Grand in-8 demi chagrin marron, dos à nerfs orné de motifs à froid, titre doré ( reliure de l'époque ).{CR}Titre frontispice gravé, TRES NOMBREUSES PLANCHES ET VIGNETTES par Victor ADAM.{CR}Des piqûres et rousseurs éparses, joli exemplaire, bien relié.{CR}
	30.00

	246
	FRANCE ( Anatole ). La Rôtisserie de la Reine Pédauque. Paris, Editions René Kieffer, 1923. Grand in-8 plein chagrin havane orné de larges compositions florales et géométriques à froid sur les plats et le dos, dos à nerfs, auteur et titre dorés, tête dorée, non rogné, couverture illustrée en couleurs et dos ( René Kieffer ).{CR}Tirage à 480 exemplaires numérotés, celui-ci UN DES 400 SUR VELIN DE CUVE.{CR}ILLUSTRATIONS EN COULEURS de Joseph HEMARD.{CR}Dos légèrement éclairci, bel exemplaire.
	200.00

	247
	[ RELIURES ARMORIEES ] - GAUTIER ( Théophile ). Mademoiselle de Maupin. Paris, Georges Crès et Cie, Les Maîttres du Livre, 1922. 2 volumes in-8 basane Lavallière, double filet doré en encadrement, Armoiries dorés au centre des plats, petite dentelle intérieure dorée, dos à nerfs ornés, pièce sde titre et de tomaison de cuir brun, têtes dorées, couvertures imprimées ( reliures de l'époque ).{CR}FRONTISPICES gravés sur bois par Fernand Siméon.{CR}AUX ARMES de Henry Caresse, et avec son ex-libris doré sur cuir.{CR}Manquent les 2 caissons inférieurs du dos du tome premier, et le caisson inférieur du dos du tome second, exemplaire très frais.
	30.00

	249
	[ CURIOSA ] - [ GLATIGNY ( Albert de ) - BAUDELAIRE ( ? ) ] - Joyeusetés Galantes & Autres du Vidame de la Braguette. Luxuriopolis [ Bruxelles ], à l'enseigne du beau Triorchis, 1864.{CR}A la suite : les bons Contes du Sire de la Glotte suivis de la Chaste Suzanne. Babel, à l'étage de la Confusion des Langues, 1870.{CR}A la suite : La Sultane Rozréa. Ballade traduite de Lord Byron par Exupère Pinemol, élève du petit séminaire de La Fère-en-Tardenois ( Aisne ). Paris, s.n., 1870.{CR}In-8 broché, non rogné, à toutes marges, couverture muette de papier gris-bleu.{CR}Tirage à 506 exemplaires numérotés, celui-ci non justifié. RARE.{CR} "Poésies dont quelques unes étaient déjà connues pour avoir été faites par Albert de GLATIGNY; cependant, on a supposé que quelques pièces de ce volume pourraient être de BAUDELAIRE [...]. Quelques unes de ces pièces sont fort libres. Un jugement du tribunal de Lille du 6 mai 1868 [...] ordonna la destruction des Joyeusetés Galantes [...]" ( GAY-LEMONNIER, II, 739 - PIA, 711 ).{CR}La première édition est donnée comme datant de 1866, alors que la notre est datée de 1864. Elle est  de surcroît la plus complète, avec les deux pièces supplémentaires du même auteur.{CR}Piqûres en tout début et toute fin de volume, bon exemplaire, tel que paru.{CR}
	310.00

	252
	GRANDVILLE et KAULBACH. Album des Bêtes à l'Usage des Gens d'Esprit. Texte par Aurélien SCHOLL et Charles JOLIET. Paris, aux Bureaux du Nain Jaune et Librairie J. Hetzel,1864. 3 parties en 1 volume in-folio demi chagrin rouge, titre tiré sur papier jaune contrecollé sur les plats, dos à nerfs orné, titre doré ( reliure de l'époque ).{CR}Scènes de la Vie privée et publique des Animaux ; Métamorphoses du Jour ; le Renard.{CR}Très nombreux dessins humoristiques de GRANDVILLE ET KAULBACH.{CR}Minimes frottements et petites salissures, quelques petites rousseurs et mouillures marginales claires, le tout sans gravité.
	100.00

	254
	GRESSET ( J.L.B. ). Oeuvres complètes. Paris, Auguste Boulland et Cie, 1824. 3 volumes in-16 cuir de Russie fauve, large roulette à froid et filet doré en encadrement, dos lisses richement ornés, roulette dorée sur les coupes, auteur et tomaisons dorés, tranches dorées ( reliures de l'époque ).{CR}PORTRAIT de l'auteur en frontispice et 4 JOLIES FIGURES hors texte d'après MOREAU LE JEUNE pour illustrer Ver-Vert.{CR}Dos uniformément insolés, joli exemplaire.
	55.00

	259
	HUGO ( Victor ). Oeuvres complètes. Paris, Imprimerie de la Société Anonyme de Publications Périodiques, P. Mouillot, s.d. [ vers 1890 ]. 19 volumes in-4 demi chagrin rouge, plats de percaline rouge, dos à nerfs richement ornés, auteur, titres et tomaisons dorés ( reliures de l'éditeur ).{CR}TRES NOMBREUSES ILLUSTRATIONS hors texte.{CR}Exemplaire présenté dans la meilleure reliure de l'éditeur, de couleur rouge vif, le tout en très bonne condition extérieure comme intérieure, nonobstant quelques pâles rousseurs.
	280.00

	265
	[ LOT ] - Ensemble de 5 ouvrages littérature dont :{CR}- VILLON ( François ). Oeuvres, 1928.{CR}- WILDE ( Oscar ), BARRES ( Maurice ), un illustré par FOUJITA etc.{CR}Bonne condition générale.
	55.00

	270
	[ CASSIERS ] - MAUCLAIR ( Camille ). Le Charme de Bruges. Paris, H. Piazza, 1929. In-8 demi maroquin vert sapin avec coins, dos à nerfs, auteur et titre dorés, tête dorée, non rogné, couverture illustrée et dos imprimé ( Laballe ).{CR}BELLES ILLUSTRATIONS EN COULEURS par Henri CASSIERS, dans le texte et hors texte.{CR}Dos uniformément passé, bon exemplaire.{CR}
	30.00

	271
	MAUPASSANT ( Guy de ). Des Vers. Paris, G. Charpentier, 1880. In-12 demi maroquin bleu marine, dos lisse mosaïqué d'encadrements de maroquin orange, filets dorés, auteur et titre dorés, tête dorée, non rogné ( reliure début du XXème siècle ).{CR}Mention sur le titre de troisième édition, en fait le troisième tirage de l'EDITION ORIGINALE intervenu à peine un mois après le premier ( VICAIRE, V, 605 - CLOUZOT, p. 197 ). {CR}Il comporte un touchant ajout de l'auteur : "Depuis que ce livre a paru ( il y a un mois à peine ), le merveilleux écrivain à qui il était dédié, Gustave Flaubert, est mort".{CR}ENVOI DE GUY DE MAUPASSANT : "à Madame de Fourcy, hommage respectueux".{CR}Minimes frottements aux charnières, sans gravité, bon exemplaire, frais.
	950.00

	272
	MAUPASSANT ( Guy de ). La Maison Tellier. Paris, Javal et Bourdeaux, 1926. Grand in-8 broché, couverture rempliée imprimée et illustrée, étuii cartonné.{CR}Tirage à 375 exemplaires numérotés, celui-ci UN DES 200 SUR VELIN D'ARCHES, avec double état des gravures.{CR}EAUX-FORTES DE LOBEL-RICHE.{CR}Dos un peu décollé, des piqûres et rousseurs éparses.
	100.00

	281
	POURRAT ( Henri ). Les Jardins Sauvages. La Vie & l'Oeuvre de Jean-François Angeli, Soldat au 140è de Ligne tué à l'Ennemi le 11 juin 1915. Paris, Editions de la Nouvelle Revue Française, 1923. In-4 Tellière bradel cartonnage de papier marbré, dos lisses, auteur et titre dorés, tête dorée, non rogné, couverture et dos imprimés ( reliure de l'époque ).{CR}EDITION ORIGINALE tirée à 898 exemplaires numérotés, celui-ci UN DES 108 SUR VERGE LAFUMA-NAVARRE REIMPOSES AU FORMAT IN-4 TELLIERE, réservés aux bibliophiles de la Nouvelle Revue Française ( premier papier ).{CR}Dos très légèrement éclaircis, minimes frottements sans gravité, bel exemplaire.
	80.00

	283
	PREVOST ( Marcel ). Les Demi-Vierges. Paris, Alphonse Lemerre, 1894. In-12 demi maroquin bleu marine, dos lisse mosaïqué de branches de rosiers de cuirs vert, citron et rouge, auteur, titre et date dorés, couverture et dos imprimés, non rogné ( reliure vers 1920 ).{CR}EDITION ORIGINALE sur papier d'édition.{CR}Exemplaire enrichi d'un ENVOI et de DEUX DESSINS ORIGINAUX à l'encre de l'auteur.{CR}Bel exemplaire.
	100.00

	286
	RABELAIS ( François ). Oeuvres, contenant la Vie de Gargantua et celle de Pantagruel, augmentées de plusieurs Fragments [...], précédées d'une Notice historique sur la Vie et les Ouvrages de Rabelais [...] par P. L. JACOB Bibliophile [...], accompagnée de Notes succinctes et d'un Glossaire par Louis BARRE. Paris, J. Bry Aîné, 1854. In-4 demi chagrin Lavallière avec coins, dos lisse richement orné de motifs dorés et à froid, auteur et titre dorés, tête dorée, non rogné, premier plat de couverture illustrée en couleurs ( reliure fin XIXème siècle ).{CR}PREMIER TIRAGE de cette belle édition illustrée par Gustave DORE de TRES NOMBREUSES GRAVURES dans le texte et de 15 PLANCHES hors texte.{CR}Ex-libris armorié daté 1907.{CR}Quelques petites piqûres, bel exemplaire.
	300.00

	290
	[ ROMANS POLICIERS ( GRAND PRIX DES MEILLEURS ) ] - Ensemble de 11 volumes :{CR}- ALLAIN ( Marcel ) et SOUVESTRE ( Pierre ). Fantômas, 1968. Lithos en couleurs de Bernard BUFFET.{CR}- CONAN DOYLE ( Sir Arthur ). Le Chien des Baskerville, 1969. Lithos en couleurs de LETELLIER.{CR}- CHRISTIE ( Agatha ). Le Meurtre de Roger Ackroyd, 1969. Lithos en couleurs de MINAUX.{CR}- BOILEAU-NARCEJAC. Sueurs Froides ( d'Entre les Morts ), 1969. Lithos en couleurs de GUIRAMAND.{CR}- CHASE ( James Hadley ). Pas d'Orchidées pour Miss Blandish, 1969. Lithos en couleurs de COTTAVOZ.{CR}- POE ( Edgar Allan ). Double Assassinat dans le Rue Morgue, 1969. Traduction par Charles BAUDELAIRE. Lithos en couleurs de CARZOU.{CR}- CHEYNEY ( Peter ). La Môme Vert-de-Gris, 1969. Lithos en couleurs de CUECO.{CR}- WALLACE ( Edgar ). L'Affaire Walton, 1969. Lithos en couleurs de MENTOR.{CR}HAMMETT ( Dashiell ). Le Faucon de Malte, 1969. Lithos en couleurs de GARCIA-FONS.{CR}- LEROUX ( Gaston ). Le Mystère de la Chambre Jaune, 1969. Lithos en couleurs de BRASILIER.{CR}- GABORIAU ( Emile ). L'Affaire Lerouge, 1969. Lithos en couleurs de BARDONE.{CR}Monte-Carlo, André Sauret, 1968-69.{CR}11 volumes in-8 chagrin bleu marine, plats ornés d'un décor spécial de filets dorés, dos lisses, auteurs et titres dorés, têtes dorées, étuis bordés de chagrin bleu marine ( reliures de l'éditeur ).{CR}Tirage à 3200 exemplaires numérotés, ceux-ci parmi les 3000 SUR VELIN D'ARCHES FILIGRANE à la marque de l'éditeur.{CR}TRES BEAUX EXEMPLAIRES, à l'état de neuf.
	170.00

	291
	ROUSSEAU ( Jean-Jacques ). Les Confessions. Paris, Jules Tallandier, s.d. [ 1922 ]. 3 volumes.{CR}BELLES ILLUSTRATIONS dans le texte et hors texte de Maurice LELOIR.{CR}On joint : {CR}GOETHE. Werther. Paris, Jules Tallandier, s.d. [ 1928 ]. 1 volume.{CR}BELLES ILLUSTRATIONS hors texte de Tony JOHANNOT.{CR}4 volumes in-8 demi basane fauve avec coins, dos à nerfs richement ornés, pièces de titre et de tomaison de maroquin vert sapin, têtes dorées, non rognés, couvertures imprimées et illustrées ( reliures de l'éditeur ).{CR}Bel ensemble, frais et bien relié.
	50.00

	292
	SAND ( George ). La Tour Percemont - Marianne. Paris, Calmann Lévy, 1876. In-12 demi chagrin havane, dos à nerfs orné de filets à froid et dorés, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}EDITION ORIGINALE, peu commune.{CR}Piqûres et rousseurs claires éparses, coins frottés.
	90.00

	293
	[ SAND ( George ] - Ensemble de documents :{CR}- GARATE ( Roger de ). Cahier dans lequel il raconte une partie de sa vie, en particulier ses relations avec Aurore LAUTH-SAND, dont il fut secrétaire particulier pendant plusieurs années ( 1955 ).{CR}- 2 Lettres autographes signées d'Aurore LAUTH-SAND, datées 1954.{CR}- MAUROIS ( André ). Centenaire de la mort de Frédéric Chopin. Nohant, 1949. Plaquette in-4 brochée, avec envoi de l'auteur à Roger de GARATE + l'enveloppe l'ayant contenue.{CR}- Hommage à George SAND, avec des messages de Madame Aurore SAND et de Monsieur André MAUROIS. Strasbourg, 1954. In-8 broché, avec envoi d'Aurore SAND.{CR}- MARCHI. Transciption du petit Carnet de George SAND intitulé "1870 - Journal". Paris, 1973. Tapuscrit in-4 avec corrections à l'encre et une carte dépliante.{CR}- Hommage à George SAND. Cent Cinquantenaire de la Naissance de George SAND. Paris, 1954. Plaquette in-4 brochée.{CR}- Bulletin "les Amis de George SAND". Paris, 1950. Tapuscrit in-4 broché.{CR}Bonne condition générale.
	400.00

	294
	SAULIERE ( Auguste ). Les Solutions conjugales. Paris, Librairie de l'Eau-Forte, 1876. In-8 demi maroquin Lavallière avec coins, double filet doré, dos à nerfs, auteur, titre et date dorés, tête dorée, non rogné ( reliure de l'époque ).{CR}10 EAUX-FORTES hors texte par Henry SOMM, avec serpentes.{CR}Tirage à petit nombre de ce très agréable ouvrage ( GAY-LEMONNYER, III, 1125-26 ).{CR}Amusant envoi de l'auteur daté de 1880 : "au célibataire Henri. Un homme marié. Auguste Saulière".{CR}Dos légèrement éclairci, minimes frottements, quelques rousseurs, bon exemplaires.
	40.00

	295
	[ EXEMPLAIRE SUR JAPON ] - SCARRON ( Paul ). Le Châtiment de l'Avarice. Paris, Paul Glomeau, 1913. In-12 demi maroquin rouge avec coins, double filet à froid, dos lisse richement orné, auteur et titre dorés, tête dorée, non rogné, couverture illustrée en couleurs et dos ( reliure de l'époque ).{CR}Tirage à 300 exemplaires numérotés, celui-ci UN DES 50 SUR JAPON, avec double suite des gravures ( en couleurs et en noir ).{CR}Illustrations en couleurs par Evelio Lorent.{CR}Minimes frottements le long des charnières, sans gravité, bel exemplaire.
	60.00

	296
	SHAKESPEARE ( William ). Oeuvres dramatiques de Shakspeare, traduites de l'Anglais par Letourneur. Paris, Lavigne, 1836. 2 volumes in-8 demi basane violine, dos lisses ornés de filets et de roulettes dorés, auteur, titre et tomaisons dorés ( reliures de l'époque ).{CR}Portrait de l'auteur gravé sur acier en frontispice.{CR}Minimes frottements et dos un peu éclaircis, bon exemplaire, frais.
	30.00

	298
	STENDHAL. L'Abbesse de Castro. Paris, Javal et Bourdeaux, 1930 [ 1929 au colophon ]. In-8 en feuilles, couverture rempliée imprimée, chemise et étui cartonnés.{CR}Tirage à 200 exemplaires, celui-ci UN DES 120 SUR VELIN, avec en plus UNE SUITE DE 14 AQUARELLES DE SIMEON faite pour une édition qui devait paraître précédemment et qui a été interrompue par la mort de l'artiste.{CR}19 COMPOSITIONS EN COULEURS DE MALASSIS, gravées sur cuivre par Delzers et Feltesse.{CR}Quelques rousseurs à certains feuillets, très exceptionnellement, bon exemplaire.
	90.00

	299
	[ TERIADE ( sous la direction d'André ) ] - VERVE. An artistic and literary Quarterly. N° 3 ( October-December ). Paris, Imprimerie des Beaux-Arts, s.d. [ 1938 ]. In-4 broché, couverture illustrée en couleurs.{CR}Couverture à double page en couleurs par BONNARD, 4 LITHOGRAPHIES EN COULEURS PAR Marc CHAGALL ( Printemps ), Joan MIRO ( Eté ), RATTNER ( Automne ) et Paul KLEE ( Hiver ), des peintures et dessins par BONNARD, MATISSE, des textes de MALRAUX, CLAUDEL, BATAILLE, MARDRUS etc.{CR}Couverture un peu fatiguée avec de petits accrocs, bonne condition intérieure.
	100.00

	301
	TROUBAT ( Jules ). Plume et Pinceau. Etudes de Littérature et d'Art. Rabelais - Voltaire - Mérimée - Talma - L'Assommoir - Napoléon et Robespierre - M. Victor Hugo - Le Comte de Cavour - La Fille Elisa - Le Prince de Bismarck - M. Auguste Préault - Théophile Gautier - M. Gustave Courbet - M. Daubigny - M. J. P. Laurens - M. Cabanel - M. Champfleury - Sébastien Bourdon etc. Paris, Isidore Liseux, 1878. In-12 demi chagrin brun, dos à nerfs orné de filets dorés, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}EDITION ORIGINALE ( VICAIRE, VII, 901 ), tirée à 1000 exemplaires sur papier d'édition.{CR}Jules TROUBAT fut le dernier secrétaire de SAINTE-BEUVE.{CR}Minimes frottements, intérieur frais, bon exemplaire.
	20.00

	302
	VERNE ( Jules ). De la Terre à la Lune. Trajet direct en 97 Heures 20 Minutes. Suivi de Autour de la Lune. Paris, Hetzel, s.d. [ vers 1900 ]. Grand in-8 demi chagrin rouge, plats de percaline rouge, dos à nerfs richement orné, auteur et titres dorés, tranches dorées ( reliure de l'époque ).{CR}41 dessins et 1 carte ( 1er texte ) ; 44 dessins ( 2nd texte ), dont plusieurs PLANCHES COULEURS.{CR}Dos très légèrement éclairci, bon exemplaire, frais.
	60.00

	303
	VERNE ( Jules ). Michel Strogoff. Moscou - Irkoutsk. Suivi de Un Drame au Mexique. Paris, Hetzel, s.d. [ vers 1900 ]. Grand in-8 demi chagrin rouge, plats de percaline rouge, dos à nerfs richement orné, auteur et titre dorés, tranches dorés ( reliure de l'époque ).{CR}Dessins de J. Férat, dont PLANCHES EN COULEURS.{CR}Bon exemplaire, frais.
	70.00

	304
	VERNE ( Jules ). Mathias Sandorf. Paris, J. Hetzel et Cie, 1885. Grand in-8 demi chagrin rouge, plats de percaline rouge, dos à nerfs richement orné, auteur et titre dorés, tranches dorées ( reliure de l'époque ).{CR}111 DESSINS par Benett et 1 CARTE.{CR}Bel exemplaire, bien relié et pratiquement sans rousseurs.
	70.00

	305
	VERNE ( Jules ). Hector Servadac. Voyages et Aventures à travers le Monde Solaire. Paris, J. Hetzel et Cie, s.d. [ catalogue J pour 1877-78 relié en fin d'ouvrage ]. Grand in-8 demi chagrin violine, plats de percaline lilas, dos à nerfs orné, auteur et titre dorés, tranches dorées ( reliure de l'époque ).{CR}Dessins de P. Philippoteaux, gravés par Laplante.{CR}Minimes frottements, quelques piqûres et petites rousseurs, le tout sans gravité.
	60.00

	306
	[ CARTONNAGE ] - VERNE ( Jules ). L'ÎLe Mystérieuse. Paris, J. Hetzel et Cie, s.d. [ catalogue AI pour 1880-81 relié en fin d'ouvrage ]. Grand in-8 percaline rouge, large décor polychrome sur le premier plat, dos lisse orné, auteur et titre dorés, tranches dorées, plats biseautés, cartonnage de l'éditeur "à la bannière bleue sur fond rouge" ( plaque de A. Souze, reliure signée A. Lenègre ).{CR}154 DESSINS par Férat gravés par Barbant.{CR}Minimes frottements sans gravité, des rousseurs éparses, pas de ressauts de cahiers, gardes d'origine intactes, bel exemplaire.{CR}
	300.00

	310
	VOLTAIRE. Chefs-d'Oeuvre dramatiques de Voltaire. Paris, L. de Bure, 1824. 6 volumes in-16 plein maroquin violine à grain long, filet doré et roulette à froid en encadrement, large motifs de rosaces estampées à froid au centre de chaque plat, dos à nerfs ornés, auteur, titre et tomaisons dorés, filet doré sur les coupes, petite roulette dorée intérieure, tranches dorées ( reliures de l'époque ).{CR}Portrait gravé en frontispice.{CR}RAVISSANTES RELIURES EN PLEIN MAROQUIN, non signées mais dans le goût de Thouvenin.{CR}Petits frottements sans gravité, des rousseurs éparses. Bel exemplaire.
	160.00

	311
	ZOLA ( Emile ). Les Rougon-Macquart. Histoire Naturelle et Sociale d'une Famille sous le Second Empire. La Débâcle. Paris, Bibliothèque Charpentier, 1892. Fort in-8 carré demi basane Lavallière, dos à nerfs orné, pièces d'auteur et de titre de maroquin bleu marine, non rogné, à toutes marges, premier plat de couverture imprimée ( reliure du XXème siècle ).{CR}EDITION ORIGINALE.{CR}Tirage à 330 EXEMPLAIRES NUMEROTES sur papier de Hollande, seul grand papier ( n°8 ).{CR}La couverture est remontée, quelques très pâles rousseurs en fin d'ouvrage, bel exemplaire.{CR}
	450.00

	312
	ZOLA ( Emile ). Les Rougon-Macquart. Histoire Naturelle et Sociale d'une Famille sous le Second Empire. Pot-Bouille. Paris, G. Charpentier, 1882. Fort in-8 carré demi maroquin havane, dos à nerfs, auteur et titre dorés, tête dorée, non rogné, à toutes marges ( Louis Marchand, relieur à Paris ).{CR}EDITION ORIGINALE.{CR}TIRAGE A 250 EXEMPLAIRES NUMEROTES sur papier de Hollande, seul grand papier ( n° 23 ).{CR}Quelques minuscules piqûres à l'extrémité des marges, bel exemplaire.
	600.00

	313
	ZOLA ( Emile ). Une Page d'Amour. Paris, Jouaust, Librairie des Bibliophiles, 1884. 2 volumes grand in-8 maroquin framboise, dos à nerfs richement ornés, auteur, titre et tomaisons dorés, têtes dorées, filets et écoinçons dorés à l'intérieur, non rognés, couvertures et dos imprimés ( A. Bruant ).{CR}UN DES 250 EXEMPLAIRES NUMEROTES EN GRAND PAPIER, celui-ci un des 200 sur vélin de Hollande à la forme.{CR}BELLES EAUX-FORTES hors texte par A. Duvivier d'après les dessins d'Edouard DANTAN.{CR}Dos très légèrement éclaircis, très bel exemplaire.
	150.00

	315
	[ ARCHITECTURE ] - GUERINET ( Armand ). Monographie du Palais Borély à Marseille. Décorations intérieures et extérieures - Sculptures et Peintures décoratives - Meubles et Objets d'Art. Paris, Guérinet, s.d. [ vers 1900 ]. Grand in-folio en feuilles, sous chemise demi toile rouge à lacets.{CR}262 reproductions photographiques sur 110 PLANCHES.{CR}Ce splendide palais fut bâti de 1766 à 1778 par BRUN d'après un plan de CLERISSEAU.{CR}Petites piqûres sur le premier feuillet, très bon exemplaire.
	130.00

	316
	[ ARCHITECTURE ] - RAULIN ( sous la direction de Gustave ). Croquis d'Architecture. Intime-Club. Paris, Monrocq, 1866-78. 12 années reliées en 4 volumes grand in-folio demi chagrin rouge, plats de percaline rouge, dos à nerfs ornés, titre et années dorées, non rognés ( reliures de l'époque ).{CR}12 ANNEES de parution illustrées de CENTAINES DE PLANCHES en noir ou à deux tons.{CR}PEU COMMUN, surtout aussi complet.{CR}Au début du tome premier sont reliés le prospectus ( 16 pp. ) et une table des matières ( 1 p. ).{CR}Frottements et épidermures, un petit manque de cuir en pied du tome premier et une ancienne trace d'humidité au second plat, n'ayant pas atteint le corps de l'ouvrage. L'intérieur des 4 volumes est globalement frais. Bon ensemble.
	530.00

	317
	ARNAC ( Marcel ). Ce qu'il faut savoir pour ne pas passer pour une Andouille. Encyclopédie à l'usage des grands Enfants. Paris, Javal et Bourdeaux, 1927. In-8 broché, couverture rempliée imprimée, et une suite des gravures sous portefeuille imprimé, le tout sous étui cartonné.{CR}Tirage à 790 exemplaires numérotés, celui-ci UN DES 150 SUR ANNAM avec une suite du trait.{CR}NOMBREUX DESSINS AQUARELLES de Marcel ARNAC, dans le texte.{CR}Bon exemplaire.
	75.00

	324
	[ BOTANIQUE - ORCHIDEES ] - LINDEN ( Jean Jules ), LINDEN ( Lucien ), RODIGAS ( Emile ) et ROLFE ( R. A. ). Lindenia. Iconographie des Orchidées - Iconography of Orchids. Bruxelles, rue Belliard, 1888-1902. 61 livraisons en fascicules brochés grand in-4, couvertures imprimées ( illustrées pour les années 1888 à 1890 ).{CR}Exemplaire composite avec l'édition française de 1888 à 1890 et de 1897 à 1902, et l'édition anglaise de 1891 à 1896, dans le même format et avec les mêmes gravures.{CR}La collection est lacunaire, mais la période couverte est très large et est illustrée de PLUS DE 290 MAGNIFIQUES PLANCHES LITHOGRAPHIEES EN COULEURS, par P. De Pannemaeker, A. Goossens et G. Severeyns ( à raison de 4, 8 et parfois 10 planches par livraison ).{CR}Cette extraordinaire parution mensuelle, formant le plus plus bel ouvrage qui soit sur les orchidées,  dura de 1885 à 1906, et compte au total 814 planches ( NISSEN, 2348 ).{CR}BEL ETAT DE FRAÎCHEUR de l'ensemble, petits accrocs à quelques couvertures sans gravité.
	1 800.00

	326
	BUFFON. Le Nouveau Buffon de la Jeunesse, Histoire Naturelle des Animaux, des Végétaux et des Minéraux. Paris, B. Renault, 1835. 4 tomes reliés en 2 volumes in-16 demi percaline violine, dos lisses, pièces de titre et de tomaison de maroquin rouge ( reliures de l'époque ).{CR}Portrait en frontispice et 55 FIGURES hors texte, certaines maladroitement coloriées à l'époque.{CR}Dos uniformément éclaircis, bon exemplaire.{CR}
	50.00

	327
	[ CARTONNAGE ] - BRASSEY ( Lady ). A Travers les Tropiques. Ouvrage traduit de l'Anglais avec l'autorisation de Lord Brassey par Gaston Bonnefont. Paris, Charavay, Mantoux, Martin, s.d. [ 1892 ]. Grand in-8 percaline rouge, premier plat et dos ornés de larges décors polychromes spéciaux, auteur et titre dorés sur le premier plat et le dos, tranches dorées ( cartonnage de l'éditeur, plaque de Paul Souze d'après un dessin de A. Montader ).{CR}300 GRAVURES dans le texte.{CR}Madère, La Trinité, Vénézuela, Jamaïque, Bahamas, Bermudes, Açores. "Lady Brassey est morte à bord du yacht le Sunbeam le 14 septembre 1887, et, suivant la coutume, son corps fut jeté à la mer".{CR}Bel exemplaire.
	130.00

	329
	[ CARTONNAGE ] - DELORME ( Sixte ). le Tambour de Wattignies. Paris, Ducrocq, s.d. [ vers 1900 ]. In-8 percaline rouge, premier plat orné d'un large décor spécial polychrome, dos lisse orné de motifs dorés, auteur et titre dorés sur le premier plat et le dos, encadrement à froid sur le second plat, tranches dorées ( cartonnage de l'éditeur, plaque de A. Souze, reliure de Engel ).{CR}NOMBREUSES GRAVURES dans le texte et hors texte.{CR}Dos très légèrement éclairci, bel exemplaire.
	50.00

	331
	[ CARTONNAGE ] - FATH ( Georges ). Prisonniers dans les Glaces. Paris, E. Plon et Cie, 1881. In-8 percaline bleue, large décor doré spécial sur le premier plat, dos lisse orné, auteur et titre dorés, encadrement à frois sur le second plat, tranches dorées, plats biseautés ( cartonnage de l'éditeur, signé A. Lenègre, plaque de Paul Souze ).{CR}GRAVURES dans le texte et hors texte par l'auteur. RARE.{CR}Quelques infimes frottements et rousseurs, bel exemplaire.
	150.00

	332
	[ CARTONNAGE ] - HANSI. L'Histoire d'Alsace racontée aux petits Enfants d'Alsace et de France. Paris, H. Floury, 1916. In-folio percaline bleue, large décor polychrome sur le premier plat, un autre plus petit sur le second, tranches rouges ( cartonnage de l'éditeur, Engel relieur ).{CR}TRES NOMBREUSES COMPOSITIONS en couleurs par HANSI, certaines à pleine page.{CR}Petits accrocs sans gravité, bon exemplaire.
	100.00

	333
	[ CARTONNAGE ] - [ JOB ] - MONTORGUEIL ( Georges ). La Cantinière. France, son Histoire contée et imagée. Paris, Charavay, Mantoux, Martin, s.d. [ vers 1910 ]. In-folio percaline grise ornée d'un large décor polychrome sur le premier plat, tranches rouges ( cartonnage de l'éditeur, Engel relieur ).{CR}NOMBREUSES COMPOSITIONS en couleurs par JOB, certaines à pleine page ou à double page.{CR}2 coins émoussé, bon exemplaire.
	60.00

	334
	[ CARTONNAGE ] - [ JOB ] - MONTORGUEIL ( G. ). Les Trois Couleurs. France, son Histoire. Paris, Charavay, Martin, s.d.  [ vers 1900 ]. In-4 percaline bleue ornée d'une large composition polychrome sur le premier plat, tranches rouges ( cartonnage de l'éditeur, décor par Paul SOUZE ).{CR}TRES NOMBREUSES ILLUSTRATIONS EN COULEURS PAR JOB, dans le texte et hors texte, toujours très grandes, parfois à double page.{CR}Minimes traces d'usage au cartonnage. Bon exemplaire.
	70.00

	335
	[ CARTONNAGE ] - MONTEIL ( Edgar ). Le Roi Boubou. Paris, Charavay, Mantoux, Martin, s.d. [ 1893 ]. Grand in-8 percaline rouge, premier plat et dos ornés de larges décors polychromes spéciaux, auteur et titre dorés sur le premier plat et le dos, tranches dorées ( cartonnage de l'éditeur, plaque de Paul Souze d'après un dessin de A. Montader ).{CR}64 DESSINS par Mès. RARE.{CR}Quelques infimes frottements et salissures, bel exemplaire.
	170.00

	337
	[ CARTONNAGE ] - ROBIDA ( A. ). Le Roi des Jongleurs. Paris, Armand Collin & Cie, 1898. In-4 percaline grise, premier plat orné d'un large décor en relief représentant des ménestrels et une chèvre jouant de la harpe, auteur et titre dorés sur le premier plat et le dos, tranches dorées ( cartonnage de l'éditeur, d'après un dessin de l'auteur ).{CR}NOMBREUSES ILLUSTRATIONS dans le texte et hors par ROBIDA ( BRUN, 1.182 ).{CR}Quelques piqûres éparses, bel exemplaire.
	120.00

	339
	[ CHASSE ] - Le Gibier. Saint-Etienne, Manufacture Française d'Armes et Cycles, 1933. In-4 à l'italienne percaline sable, titre et décor polychrome sur le premier plat ( cartonnage de l'éditeur ).{CR}110 PLANCHES EN COULEURS, la plupart représentant des OISEAUX, avec textes explicatifs intercalés, plus 6 PLANCHES EN COULEURS de publicités.{CR}Petites salissures sans gravité au cartonnage, bon exemplaire.
	75.00

	342
	[ CONSTRUCTIVISME ] - [ AYME ( Albert ) ] - RICARDOU ( Jean ). Paradigme. Paris, Editions Carmen Martinez, 1976. Grand in-8 carré broché, couverture illustrée.{CR}EDITION ORIGINALE, tirée à 500 exemplaires.{CR}NOMBREUSES PLANCHES de reproductions photographiques hors texte, et quelques unes collées dans le texte.{CR}Bon exemplaire.
	50.00

	343
	[ CUISINE - GASTRONOMIE ] - C*** G***. Nouveau Dictionnaire des Ménages, de Santé, de Cuisine et d'Economie, contenant : Instruction sur les Alimens [...]. Paris, Corbet Ainé, 1825. Fort volume in-12 broché, couverture imprimée, entièrement non rogné, tel que paru.{CR}EDITION ORIGINALE, RARE ( VICAIRE, 383-384 ).{CR}Quelques petits travaux de vers dans les marges inférieures, occasionnellement, exemplaire frais.
	80.00

	344
	[ CUISINE - GASTRONOMIE ] - GOUFFE ( Jules ). Le Livre des Conserves ou Recettes pour préparer et conserver les viandes et les poissons salés et fumés, les terrines, les galantines, les légumes, les fruits, les confitures, les liqueurs de famille, les sirops, les petits fours etc. Paris, Editeur Magasin : Aux Deux Villageois, 1900. In-4 demi chagrin fauve, dos à nerfs, auteur et titre dorés, couverture imprimée, non rogné ( reliure de l'époque ).{CR}34 VIGNETTES dans le texte.{CR}Petits frottements et épidermures, sans gravité, bon exemplaire.
	120.00

	345
	[ CUISINE - GASTRONOMIE ] - MENUS - Ensemble d'une trentaine de menus dont :{CR}- 13 MENUS du PAQUEBOT "FRANCE" : 1962, 64, 66, 68, 69, illustrés en couleurs par Jean A. MERCIER.{CR}- MENUS de restaurants prestigieux  : Troisgros, Barrier, Ledoyen, La Closerie des Lilas ( illustré en couleurs par GRAU SALA ), La Tour d'Argent, Lucas Carton etc.{CR}Formats divers, nombreuses illustrations, en noir et en couleurs, bonne condition génrale.
	210.00

	350
	[ DEVOTION - HEURES ] - DASSANCE ( l'abbé ). Heures Nouvelles, Paroissien complet Latin-Français, à l'usage de Paris et de Rome. Paris, L. Curmer, 1841. In-8 chagrin anthracite, filets dorés et à froid en encadrement, motifs centraux dorés et à froid, dos lisse orné de motifs dorés, titre doré, double filet doré sur les coupes, dentelle intérieure dorée ( reliure de l'époque ).{CR}2 TITRES CHROMOLITHOGRAPHIES, de nombreuses planches lithographiées et de très nombreuses gravures et ornements dans le texte, entièrement encadré d'une frise à décor floral ou de scènes animées diverses.{CR}Minimes frottements, quelques rousseurs, surtout en début d'ouvrage, bon exemplaire.
	45.00

	351
	[ LIVRE AVEC PLANCHE A SYSTEME ] - EBENHOECH ( Dr. P. ). Le Corps Humain. Ses Organes internes et leur Fonctionnement. Manuel d'Anatomie Physiologique. Paris, Fischbacher, s.d. [ vers 1900 ]. Plaquette in-8 demi percaline rouge, plats cartonnés, le premier illustré en couleurs.{CR}1 GRANDE ET BELLE PLANCHE A SYSTEME EN COULEURS, représentant tous les organes du corps humain superposés, et plusieurs gravures dans le texte.{CR}Bon exemplaire.
	40.00

	353
	[ PHOTOGRAPHIES ] - [ ECOLE FORESTIERE DE NANCY ] - 1 Album + 1 livre :{CR}- Album in-8 à l'italienne demi chagrin vert sapin, plats de percaline verte, décor doré sur le premier plat représentant un cor de chasse et la mention "Ecole Forestière 80".{CR}L'album contient + / - 103 photographies originales de formats divers, souvent légendées à la mine de plomb : Brimades [ scènes de bizutage ! ), les anciens masqués, le jugement, gymnastique suédoise, prise d'habit, réception chez les anciens, tir en forêt, exercices de combat, punch de Noël, dîner, les 3 censeurs, Place Stanislas à Nancy, Badonvillers, Raon, Celles etc.{CR}Très intéressant ensemble, avec de nombreuses SCENES ANIMEES PITTORESQUES.{CR}L'album peut être daté de 1902 - 1904 d'après des notes manuscrites portées sur l'ouvrage qui l'accompagne et qui appartenanit à la même personne.{CR}- GUYOT ( Ch. ). L'Enseigenement forestier en France. L'Ecole de Nancy. Nancy, Crépin-Leblond, 1898. Grand in-8 broché, couverture illustrée.{CR}Nombreuses planches hors texte et reproductions dans le texte.{CR}Exemplaire débroché, sans le dos et le second plat de couverture, l'intérieur en bonne condition.
	320.00

	354
	[ ENFANTINA ] - Ensemble de 2 volumes :{CR}- DESNOS ( Robert ). 30 Chantefables pour les Enfants Sages à chanter sur n'importe quel air. Paris, Gründ, 1944. In-8 cartonnage illustré en couleurs.{CR}EDITION ORIGINALE sur papier d'édition. RARE.{CR}Illustrations en couleurs par Olga KOWALEWSKY.{CR}Traces d'usure, assez bon exemplaire.{CR}- [ ROBIDA ] - L'Académie de Danse de Jaroslav - L'Île de Robinson Crusoë - Flossette. Paris, Hatier, 1894-95. Grand in-8 cartonnage percaline rouge ornée de l'éditeur.{CR}Environ 200 GRAVURES, LA PLUPART PAR ROBIDA.{CR}Minimes frottements, bon exemplaire.
	50.00

	355
	[ ENFANTINA ] - PINCHON ( J.-P. ). Bécassine en Apprentissage. Paris, Gautier-Languereau, 1930. In-4 cartonnage de l'éditeur illustré en couleurs, dos toilé rouge.{CR}Couverture frottée, dos refait, intérieur correct.
	20.00

	356
	[ ENFANTINA ] - PINCHON ( J.-P. ). Les Cents Métiers de Bécassine. Paris, Gautier-Languereau, 1931. In-4 cartonnage de l'éditeur illustré en couleurs, dos toilé rouge.{CR}Couverture frottée, un peu déboîté, intérieur correct.
	20.00

	357
	[ ENFANTINA ] - PINCHON ( J.-P. ). L'Enfance de Bécassine. Paris, Gautier-Languereau, 1931. In-4 cartonnage de l'éditeur illustré en couleurs, dos toilé bleu.{CR}Couverture frottée, un peu déboîté, intérieur correct.
	30.00

	358
	[ ENFANTINA ] - PINCHON ( J.-P. ). Les Mésaventures de Bécassine. Paris, Gautier-Languereau, 1938. In-4 cartonnage de l'éditeur illustré en couleurs, dos toilé bleu.{CR}PREMIERE EDITION.{CR}Couverture frottée, dos présentant des manques, intérieur correct.
	20.00

	360
	[ AUTOGRAPHE ] - ESTEVE ( Maurice ). Peintre français né à Culan ( Cher ) le 2 mai 1904, mort dans la même ville le 29 juin 2001.{CR}Grande carte de voeux ( 69 x 27 cm ). Paris, Imprimerie Union, 1991.{CR}AQUARELLE LITHOGRAPHIEE datée 1987, avec en regard une aimable dédicace autographe : "Toujours ému et touché par vos poèmes cher monsieur Goin merci ! [...] monique et Estève".{CR}Petites salissures sans gravité, bonne condition.
	120.00

	364
	[ GRAVURES ] - Ensemble de 3 gravures encadrées :{CR}- STEINLEIN. Hellé. Opéra en 4 Actes. Académie Nationale de Musique. 21,5 x 28 cm.{CR}- Salon des Cent. 5ème Exposition du 1er au 30 octobre. 16,5 x 25,5 cm.{CR}- PENFIELD ( Howard ). Harper's March. 18,5 x 25 cm.{CR}3 LITHOGRAPHIES EN COULEURS typiquement "Art Nouveau" avec personnages féminins animés.{CR}Bonne condition.
	30.00

	365
	[ GRIGORIEFF ( Boris ) ] - Visages de Russie. Paris, P. Ollendorf, 1923. Grand in-4 demi vélin avec coins, auteur et titre dorés sur le premier plat et le dos, composition spéciale dorée sur le premier plat ( reliure de l'éditeur ).{CR}Tirage à 500 exemplaires numérotés. RARE.{CR}Texte par Louis REAU, André LEVINSON, André ANTOINE et Clare SHERIDAN.{CR}30 COMPOSITIONS COLLEES, en noir et en couleurs, avec serpentes, la plupart hors texte, et plusieurs autres intercalées dans le texte.{CR}Bel exemplaire.
	550.00

	366
	HEMARD ( Joseph ). L'Arithmétique commentée par Jos. Hémard et illustrée par lui. Cours supplémentaire pour les Elèves de 20 à 60 ans. Paris, Javal et Bourdeaux, 1927. In-8 broché, couverture rempliée imprimée, et une suite des gravures sous portefeuille imprimé, le tout sous étui cartonné.{CR}Tirage à 790 exemplaires numérotés, celui-ci UN DES 150 SUR ANNAM avec une suite du trait.{CR}NOMBREUX DESSINS AQUARELLES de Joseph HEMARD, dans le texte.{CR}Bon exemplaire.
	100.00

	367
	HEMARD ( Joseph ). La Géographie commentée par Jos. Hémard et illustrée par lui. Cours supplémentaire pour les Elèves de 20 à 60 ans. Paris, Javal et Bourdeaux, 1928. In-8 broché, couverture rempliée imprimée, et une suite des gravures sous portefeuille imprimé, le tout sous étui cartonné.{CR}Tirage à 790 exemplaires numérotés, celui-ci UN DES 150 SUR ANNAM avec une suite du trait.{CR}NOMBREUX DESSINS AQUARELLES de Joseph HEMARD, dans le texte.{CR}Bon exemplaire.
	90.00

	368
	HEMARD ( Joseph ). La Grammaire Française commentée par Jos. Hémard et illustrée par lui. Cours supplémentaire pour les Elèves de 20 à 60 ans. Paris, Javal et Bourdeaux, 1927. In-8 broché, couverture rempliée imprimée, et une suite des gravures sous portefeuille imprimé, le tout sous étui cartonné.{CR}Tirage à 790 exemplaires numérotés, celui-ci UN DES 150 SUR ANNAM avec une suite du trait.{CR}NOMBREUX DESSINS AQUARELLES de Joseph HEMARD, dans le texte.{CR}Quelques discrètes piqûres, bon exemplaire.
	100.00

	369
	HEMARD ( Joseph ). L'Histoire de France commentée par Jos. Hémard et illustrée par lui. Cours supplémentaire pour les Elèves de 20 à 60 ans. Paris, Javal et Bourdeaux, 1928. In-8 broché, couverture rempliée imprimée, et une suite volante des gravures, le tout sous étui cartonné.{CR}Tirage à 790 exemplaires numérotés, celui-ci UN DES 150 SUR ANNAM avec une suite du trait.{CR}NOMBREUX DESSINS AQUARELLES de Joseph HEMARD, dans le texte.{CR}Bon exemplaire.
	100.00

	370
	[ HIPPISME - EQUITATION ] - ANNALES DES HARAS et de l'Agriculture, publiées par une Société d'Eleveurs, de Professeurs et d'anciens Elèves de l'Ecole Royale des Haras. Paris, au Bureau des Annales, 1845. In-8 demi basane violine, dos lisse orné, titre et tomaison dorés, tranches marbrées ( reliure de l'époque ).{CR}Tome Premier seul, constituant la tête de série de cette célèbre publication. RARE.{CR}Du Cheval. Etude de sa bonne ou mauvaise conformation, de ses tares, de ses maladies, de ses races etc. ; Etudes hippologiques : éléments de la valeur du cheval, races équestres dans les temps antérieurs et de nos jours, qualification de pur sang, stud-book, pur sang anglais et pur sang arabe ; chevaux camargues ; race chevaline ardennaise etc.{CR}Un coin arrondi, sinon bon exemplaire.
	80.00

	371
	[ HIPPISME - EQUITATION ] - ANONYME. Dressage du Cheval de Guerre et du Cheval de Chasse, suivant la méthode de feu M. le Commandant Dutilh, par un de ses Elèves. Paris et Nancy, Berger-Levrault et Cie, 1891. In-8 broché, couverture imprimée.{CR}Peu commun. 11 GRAVURES dans le texte.{CR}Couverture un peu piquée, bon exemplaire, frais et non rogné.
	70.00

	372
	[ HIPPISME - EQUITATION ] - BERTTIER ( M. ). Manuel de Médecine et de Chirurgie Vétérinaires [...]. Paris, à la Librairie Scientifique, 1856. In-8 broché, couverture imprimée.{CR}8 PLANCHES lithographiées dépliantes ( la table n'en recense que 4 ).{CR}Peu commun. Une bonne partie de l'ouvrage est consacrée à l'hippiatrique.{CR}Exemplaire débroché, petits manques angulaires à la couverture, fortes rousseurs.
	70.00

	373
	[ HIPPISME - EQUITATION ] - CAUBERT ( Capitaine ). Du Cheval bien mû et bien mis. Paris, H. Le Soudier, 1906. Grand in-8 demi chagrin vert sapin, dos à nerfs orné de filets et de pointillés dorés, auteur et titre dorés, premier plat de couverture illustrée ( reliure de l'époque ).{CR}EXCELLENT OUVRAGE, illustré de 30 PLANCHES hors texte, regroupant 75 figures ( MENNESSIER DE LA LANCE, I, 221 ).{CR}De très pâles rousseurs, bel exemplaire.
	200.00

	374
	[ HIPPISME - EQUITATION ] - CHEZELLES ( Vicomte Henri de ). L'Homme de Cheval. Soldat ou Veneur. Causeries hippiques. Paris, Hachette et Cie, 1900. In-12 demi chagrin vert sapin, dos à nerfs orné de filets et de pointillés dorés, auteur et titre dorés, premier plat de couverture illustrée ( reliure de l'époque ).{CR}INTERESSANT OUVRAGE ( MENNESSIER DE LA LANCE, I, 277 - THIEBAUD, 201 ).{CR}Bel exemplaire.
	80.00

	375
	[ HIPPISME - EQUITATION ] - Ensemble de 2 volumes :{CR}- CHOPPIN ( Capitaine Henri ). Souvenirs d'un Capitaine de Cavalerie ( 1851 -1881 ). Paris et Nancy, Berger-Levrault & Cie, 1909. In-8 broché, couverture illustrée.{CR}Nombreuses illustrations, dont un grand nombre de portraits.{CR}Dos fendu, avec de petits manques de papier, tache dans un angle de la couverture, sinon exemplaire frais, non coupé.{CR}- PEYREMOL ( L. ). L'Amateur d'Equitation. Paris et Limoges, Henri Charles-Lavauzelle, 1892. In-8 broché, couverture imprimée.{CR}Ouvrage réputé, présenté ici sans le recueil de planches.{CR}Couverture un peu piquée et salie, intérieur frais, exemplaire non coupé.
	100.00

	376
	[ HIPPISME - EQUITATION ] - COMMINGES ( Comte de ). Le Cheval. Soins pratiques. Paris, ancienne Maison Quantin, Legoupy, s.d. [ vers 1900 ].  Grand in-8 dfemi chagrin vert sapin, dos à nerfs orné de filets et pointillés dorés, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}NOMBREUSES GRAVURES dans le texte par R. de LA NEZIERE, distingué artiste berrichon.{CR}Bel exemplaire.
	100.00

	377
	[ HIPPISME - EQUITATION ] - DU HAYS ( Charles ). Le Cheval Percheron. Production - Elevage - Dégénérescence de la Race - Moyens de l'améliorer - Foires importantes - Principaux Eleveurs - Vitesse et Tenue du Percheron. Paris, Librairie Agricole de la Maison Rustique, s.d. ( 1875 ]. In-12 demi percaline vert sapin, dos lisse orné de filets dorés, titre doré ( reliure de l'époque ).{CR}Rare. Le catalogue de la Librairie Agricole pour 1875 est relié en fin d'ouvrage.{CR}Bon exemplaire, frais, sobrement et bien relié.
	130.00

	378
	[ HIPPISME - EQUITATION ] - DUPLESSIS ( Charles ). L'Equitation en France, ses Ecoles et ses Maîtres depuis le XVè Siècle jusqu'à nos Jours. Paris et Nancy, Berger-Levrault et Cie, 1892. Grand in-8 broché, couverture imprimée et illustrée d'une vignette.{CR}Très bon ouvrage, peu commun.{CR}Couverture un peu piquée et salie, sans gravité, intérieur frais, non coupé.
	410.00

	379
	[ HIPPISME - EQUITATION ] - FILLIS ( James ). Principes de Dressage et d'Equitation. Paris, C. Marpon et E. Flammarion, 1890.  Grand in-8 demi chagrin bordeaux avec coins, dos à nerfs, auteur et titre dorés ( reliure de l'époque ).{CR}IMPORTANT OUVRAGE, illustré de 35 PLANCHES hors texte, la moitié environ lithographiées et les autres en phototypie ( MENNESSIER DE LA LANCE, I, 483-484 ).{CR}Petites épidermures, quelques rares et pâles rousseurs, bon exemplaire.
	200.00

	380
	[ HIPPISME - EQUITATION ] - GARSAULT ( M. de ). Le Guide du Cavalier, par M. de Garsault, Auteur du Nouveau Parfait Maréchal. Paris, chez les Libraires Associés, 1770. In-12 cartonnage recouvert de papier violine, dos lisse orné, auteur et titre dorés ( reliure milieu du XIXè siècle ).{CR}EDITION ORIGINALE, RARE.{CR}7 JOLIES PLANCHES gravées en taille-douce par N. Ransonnette ( COHEN, 426 ).{CR}Dos légèrement éclairci, minimes frottements, bon exemplaire, très frais.
	410.00

	381
	[ HIPPISME - EQUITATION ] - GAYOT ( Eugène ). Achat du Cheval ou Choix raisonné des Chevaux d'après leur Conformation et leur Aptitude. Paris, Librairie Agricole de la Maison Rustique, s.d. [ 1874 ]. In-12 demi percaline vert sapin, dos lisse orné de filets à froid, titre doré ( reliure de l'époque ).{CR}25 GRAVURES dans le texte.{CR}Bon exemplaire, frais, sobrement et bien relié.
	50.00

	382
	[ HIPPISME - EQUITATION ] - LEFOUR. Le Cheval, l'Âne et le Mulet. extérieur, Races, Elevage, Entretien, Utilisation, Equitation etc. Paris, Librairie Agricole de la Maison Rustique, 1872. In-12 demi percaline vert sapin, dos lisse orné de filets dorés, titre doré ( reliure de l'époque ).{CR}136 GRAVURES dans le texte. {CR}Quelques pâles rousseurs, bon exemplaire, sobrement et bien relié.
	70.00

	383
	[ HIPPISME - EQUITATION ] - LEMICHEL ( Eug. ). Le Cheval et le Mulet. Caractères - Organisation - Races - Hygiène. Cours d'Hippologie professé à l'Ecole spéciale militaire de Saint-Cyr. Versailles, Brunox, 1872. In-12 demi percaline vert sapin, dos lisse orné de filets à froid, titre doré ( reliure de l'époque ).{CR}Peu commun. 70 GRAVURES dans le texte.{CR}Bon exemplaire, frais, sobrement et bien relié.
	80.00

	384
	[ HIPPISME - EQUITATION ] - PELLIER Fils ( J. ). L'Equitation pratique. Paris, L. Hachette et Cie, 1863. In-12 demi percaline vert sapin, dos lisse orné de filets à froid, titre doré ( reliure de l'époque ).{CR}Peu commun.{CR}Bon exemplaire, frais, sobrement et bien relié.
	65.00

	388
	[ MODE - PLANCHES EN COULEURS ] - Journal des Demoiselles. Ensemble de 8 volumes :{CR}- Années 1839 à 1844 inclusivement. Paris, au Bureau du Journal, 1839-44. 6 volumes in-8 demi cuir de Russie prune, dos lisses ornés, titre et années dorés ( reliures de l'époque ).{CR}TRES NOMBREUSES PLANCHES lithographiées EN COULEURS et en noir, et NOMBREUX PATRONS dépliants, la plupart tirés sur papier jonquille. {CR}Ces derniers, souvent prélevés par les couturières, sont devenus rares.{CR}- Années 1859, 1860, 1867 et 1868 reliées en 2 volumes grand in-8 demi basane verte, dos lisses ornés de filets et de roulettes dorés, titre et années dorés ( reliures de l'époque ).{CR}PLUS DE 50 PLANCHES lithographiées, dont bon nombre EN COULEURS.{CR}Quelques frottements et autres minimes défauts d'usage, bon ensemble.
	300.00

	392
	PERCIER ( C. ) et FONTAINE ( P. F. L. ). Recueil de Décorations intérieures comprenant tout ce qui a Rapport à l'Ameublement [...]. Avec des Supplémens par Joseph BORSATO. Venise, Joseph Antonelli, 1843. Grand in-folio demi maroquin à grain long brun, dos lisse orné, titre doré ( reliure de l'époque ).{CR}Edition bilingue, en français et en italien.{CR}90 PLANCHES gravées hors texte ( manque planche n° 15 ).{CR}Frottements, accrocs aux coiffes, un coin très émoussé, quelques piqûres.
	200.00

	398
	[ SPORTS ] - Ensemble de 7 volumes dont :{CR}CANGIONI ( Pierre ). La fabuleuse Histoire de la Boxe. Paris, Editions de la Martinière, 1996 ; RAYNAL ( Jean ). La fabuleuse Histoire du Basket-Ball. Paris, Editions Odil, 1980 ; LAGORCE ( Guy ) et PARIENTE ( Robert ). La fabuleuse Histoire des Jeux Olympiques. Paris, Nathan, 1988 ; PARIENTE ( Robert ). La fabuleuse Histoire de l'Athlétisme. Paris, Odil, 1979 ; RETHACKER ( J.-Ph. ) et THIBERT ( Jacques ). La fabuleuse Histoire du Football. Paris, Odil, 1976.{CR}Forts volumes reliés, très nombreuses illustrations, bonne condition générale.
	25.00

	403
	VIBERT ( Paul ). Causeries Agricoles. Vins et Alcools - Les Cultures et Montagnes - Exemples de la Savoie - Conseils pratiques. Paris, Librairie Agricole de la Maison Rustique, 1902. Grand et fort in-8 demi percaline noire, dos lisse orné de filets à froid, titre doré ( reliure de l'époque ).{CR}RARE. Bon exemplaire.
	25.00


